



Ptuj, četrtek, 4. julija 2002 / letnik LV / št. 27 / odgovorni urednik: Jože Šmigoc / cena: 200 SIT

Minister za zdravje opozarja:
"Prekomerno pitje alkohola
škoduje zdravju!"

ERA
ERA PETLJA, d.o.o.
Ptuj, Ob Dravi 3a

HIT TEDNA
OD ČETRKA DO ČETRKA
v vseh prodajalnah ERA PETLJA

PIVO OSJEČKO 20 x 0,5 l
(nepovratna steklenica)

2400.-

JUNIJSKI POLO BASIS.
Svež in ugoden!
že od 1.760.000 SIT.

Izberite brezplačno klimo
ali prihranek v vrednosti
190.000 SIT.

Prisel, prevzel, zmagal. Polo.

Dominko d.o.o., Zadržni trg 8, 2251 Ptuj
TEL.: 02/788-11-50

KEOR

Kopalnice z navdihom.
20 LET TRADICIJE

PE PTUJ, Ormoška 29, tel.: 02/771 01 70
KEOR d.o.o., Zirkovska cesta 87, 2000 Maribor

TAMES

TRGOVINA-INŽENIRING-STORITVE d.o.o.

PTUJ, Ormoška cesta 14
tel.: 778-10-11, fax: 775-28-61
tel.: 720-66-05, fax: 720-66-34,

SVETUJEMO - PRODAJAMO
MONTIRAMO - GARANTIRAMO

MACK

TRGOVINA, MONTAŽA

- vodovod
- centralna kurjava
- plinske instalacije
- kopalniška oprema
- keramične ploščice

BOROVCI, Borovci 64, tel.: 754-00-90
ORMOŽ, Ptujška c. 17, tel.: 741-72-70

TA TEDEN / TA TEDEN

Iz senčne na Sončevo pot

V obdobju desetih letih naj bi slovenski turizem postal ena od vodilnih panog slovenskega gospodarstva. Podobno že dolgo pišemo za ptujski turizem, ki se nikakor ne more izživiti iz primeža nerazvitosti. Z novo strategijo, ki naj bi zagledala luč sveta v teh vročih dneh, naj bi mu dali konkretnije vzpodbude. Znova pa se ne bo zgodilo nič ali pa nekaj malega, če ne bo prišlo do novega razvojnega ciklusa v Termah Ptuj. Strateški partner, bolj ali manj se ve, da so to Moravske toplice, bodo 16. julija na skupščini odločale o nakupu Term Ptuj. Za začetek potrebuje Ptuj več postelj oziroma svoj tretji in največji hotel, ki ga mesto, skupaj s turizmom, neuspešno "gradi" natanko 25 let. Da bodo turisti dobili priložnost, da se bodo v tem okolju zadržali še dlje, in da bodo več porabili. Dokler pa mesto samo v naglici prehodi in odidejo drugam, bo ptujski turizem obsojen na vegetiranje. Ni mogoče reči, da se ne premika, vendar je vsega premalo, da bi lahko zadovoljili sodobnega doživljajsko naravnega turista. Še več, v zadnjem obdobju smo zapravili še tisto, kar je delalo ptujske ulice in trge privlačno tudi v vročih poletnih večerih. Ptujsko jezero je prav tako že leta izgubljena turistična priložnost. Kaj pomaga coniranje, če manjkajo konkretni izvedbeni projekti. Zanimivo bo opazovati, koliko časa bo mesto potrebovalo, da bo v življenje spravilo letos prejeti zakon o plovi po celinskih vodah. Ladjica na Dravi je še tako daleč kot je Sončevo pot za ptujski turizem ne glede na to, da so stranske poti zapepljene od glavnih, kot to poudarja tudi največji letošnji turistični projekt v Sloveniji, kjer pa je Ptuj znova le za vzorec. Največja farsa tega poletja bi bila zagotovo raziskovalna naloga, kako sem napravil ptujski turizem. Ob vse mogočih naslovih, takšnega še nismo zasledili. Ali pač? V dejanjih!?

Jožeta Gvozdič

DRAVSKO, PTUJSKO POLJE / ŽETEV 2002 SE JE ZAČELA Z JEČMENOM

Pšenica okoli 10. julija



Obilna žetev ječmena napoveduje tudi dobro letino pšenice

Žetev ječmena je bila pred zadnjim poslabšanjem vremena na višku in po dosedanjih pridelkih je mogoče letos napovedovati nekoliko obilnejši pridelek žita. Če ne bo vreme skazilo načrtov, bo tudi kakovost zrnja dokaj dobra, morebitne obilnejše padavine, ki so sicer dobrodošle za druge poljščine, pa bi utegnile kakovost zrnja nekoliko zmanjšati.

Na našem osrednjem prevzemnem mestu, v Tovarni močnih krmil Kmetijskega kombinata Ptuj v Dražencih, smo izvedeli, da predvidevajo začetek prevzema pšenice okoli 10. julija.

Sicer je na prevzem vse pripravljeno, čakajo le še na pravo zrelost pšenice. Ta je v tem času odvisna od sorte in območja, kjer raste, in pričakovati je, da bo žetev ob ugodnem vremenu trajala kakih štirinajst dni. V tovarni krmil pričakujejo, da bodo prevzeli do 15 tisoč ton pšenice.

Kot smo že poročali, imajo

v Kmetijskem kombinatu posejanih okoli 1.600 hektarjev pšenice. Največji pridelovalec pšenice je s svojimi člani Kmetijska zadruga Ptuj, kjer na osnovi sklenjenih pogodb in obetov pričakujejo prevzem 9 do 10 tisoč ton pšenice. Pogodbe s pridelovalci pa imata sklenjene tudi Kmetijstvo Polanec v Pleterjah in KZ Dravsko polje Lovrenc.

Pri organizaciji prevzema pšenice letos ni pričakovati posebnih novosti, pšenico bodo torej prevzemali tudi v Mlinu Korosec v Zabovcih, nekaj pa neposredno žitno predelovalne organizacije.

J. Bračič

GRADEC-AVSTRIJA / VELIKEMU PRLEKU ODKRILI DOPRSNI KIP



Pred Razvojnim centrom koncerna Magna Steyr - Daimler Puch v avstrijskem Gradcu so ob 140. obletnici rojstva izumitelju in industrialcu Janezu Puhu, ki je bil rojen v Sakušaku pri Juršincih odkrili doprsni kip. Poleg uglednih predstavnikov iz Avstrije so se slovesnosti udeležili tudi člani

društva rojaka Janeza Puha iz Slovenskih Goric, predstavniki Univerze v Mariboru, direktor Pokrajinskega muzeja Ptuj Aleš Arih, ter državni svetnik in župan občine Juršinci Alojz Kaučič, ki je zbrane ob odkritju spomenika tudi nagovoril. Več v naslednji številki Tednika.

M. Ozmeč

PO NAŠIH OBČINAH
MAJŠPERK: Pridobitve vredne 113 milijonov

STRAN 9



SREDI ŽIVLJENJA
GOMILA: Žumrovi ostali brez skromnega doma

STRAN 14



PO NAŠIH OBČINAH
BENEDIKT: V desetletju bomo naredili več kot prej v štirih

STRAN 8



ŠPORT
KOLESARSTVO: Koga moti KK Perutnina Ptuj?

STRAN 25

TERME PTUJ

NOČNO KOPANJE
V petek 5.7.,
BAZENI ENERGIJE

TERME PTUJ d.o.o., Pot v toplice 9, 2250 Ptuj
tel.: 02/ 782-782-1, http://www.term-ptuj.si

33. SLOVENSKI TRADICIONALNI FESTIVAL DOMAČE ZABAVNE GLASBE PTUJ 2002



sveže melodije na vroči sceni

Mestni trg na Ptuj, 12. julij 2002 ob 19. uri

Predprodaja vstopnic: družba RADIO TEDNIK Ptuj, menjalnica LUNA Ptuj, bencinski servis ŽIHER Moškanjci, blagovnica MERCATOR Ormož, trafika 3DVA Ormož, fotokopirnica COPY CENTER Lenart

OSTREJE PROTI NEPLAČNIKOM / SPREMEMBE ZAKONA O ZDRAVSTVENEM VARSTVU IN ZAVAROVANJU

Neplačnikom zagotovljeno le nujno zdravljenje

27. novembra lani je državni zbor Republike Slovenije sprejel zakon o spremembah in dopolnitvah zakona o zdravstvenem varstvu in zdravstvenem zavarovanju, ki kot novost uvaja tudi ukrepe zoper samostojne zavezance, ki so neredni plačniki prispevkov za obvezno zdravstveno zavarovanje in njihove družinske člane. Samostojni zavezanci so ljudje, ki samostojno opravljajo gospodarsko ali poklicno dejavnost oziroma vsi, ki si prispevke za obvezno zdravstveno zavarovanje plačujejo sami, vendar svojih obveznosti redno ne poravnajo.

S prehodnimi določbami je bilo določeno, da se 78. a člen zakona prične izvajati šest mesecev po uveljavitvi celotnega zakona oziroma 22. junija. Po tem datumu si bodo morali neredni plačniki (samostojni zavezanci), teh naj bi bilo v Sloveniji

okrog 15 tisoč, zdravstvene storitve plačevati sami, razen nujnega zdravljenja, dokler ne bodo poravnali svojih obveznosti. Enako velja tudi za njihove družinske člane. V tem času tudi ne bodo prejeli denarnih dajatev iz naslova obvezne-

ga zdravstvenega zavarovanja, kot so nadomestilo za čas bolniške, potni stroški, pogrebne in posmrtnine. Nujno zdravljenje, ki ga bodo še naprej deležni tudi neredni plačniki, obsega nujne in neodložljive zdravstvene storitve za ohranitev pomembnih življenjskih funkcij, zdravljenje zvinov in zlomov ter poškodb, storitve za preprečevanje širjenja infekcij, storitve, za katere je predpisano obvezno zdravljenje, nujne prevoze z reševalnimi vozili, zdravlila, predpisana na recept s pozitivne liste in medicinske pripomočke.

ZAPIS NA KARTICI, DA ZAVEZANEC NI REDNI PLAČNIK

Podatek o nerednem plačniku prispevkov bo zapisan na kartici zdravstvenega zavarovanja ali na obrazcu "Potrdilo o veljavnosti obveznega zdravstvenega zavarovanja", s katerim zavarovane osebe uveljavljajo pravice, če začasno nimajo kartice. Zavarovanec bo ob potrjevanju kartice prek samopostrežnega terminala obveščen, da je nereden plačnik. Na ekranu se bo

prikazal izpis "Zavezanec ni redni plačnik prispevka, zato so pravice iz obveznega zdravstvenega zavarovanja zadržane do plačila prispevka". Ta zapis se bo pojavil tudi ob obisku v ambulanti, bolnišnici ali lekarni. Nereden plačnik si bo moral morebitno zdravljenje na podlagi izstavljenega računa plačati sam. Ko bo obveznosti poravnal, bo s pisno zahtevo na zavodu za zdravstveno zavarovanje

lahko z računom uveljavljal povračilo stroškov.

Do sedaj so imele nekatere zavarovane osebe kljub nerednemu plačevanju prispevkov zagotovljene vse pravice iz obveznega zdravstvenega zavarovanja. Kot poudarjajo v Območni službi Zavoda za zdravstveno zavarovanje Maribor bo z izvajanjem 78.a člena zakona o spremembah in dopolnitvah zakona o zdravstvenem varstvu in zavarovanju mogoče povečati disciplino pri poravnavanju obveznosti, hkrati pa ohraniti načela enakih pravic in obveznosti. V Zavodu za zdravstveno zavarovanje Slovenije računajo, da bodo s temi ukrepi povečali prihodke za okrog 200 milijonov tolarjev, ki jih bodo namenili za predvideno uvedbo nekaterih novih pravic do medicinsko-tehničnih pripomočkov, ki so rezultat hitrega tehnološkega razvoja (inzulinske črpalke in digitalni slušni aparati za otroke do 15. leta starosti ter elastomerne črpalke za nego umirajočih na domu), ki so že predvidene s spremembami in dopolnitvami Pravil obveznega zdravstvenega zavarovanja, ki ga je skupščina zavoda sprejela na majski skupščini. Konec lanskega leta je bilo po evidencah davčne uprave in Agencije za plačilni promet za več kot osem milijard neplačanih prispevkov za obvezno zdravstveno zavarovanje. Skoraj osem milijard naj bi dolgovali samozaposleni in kmeti, pravne osebe pa 381 milijonov tolarjev.

MG



Terminal bo na kartico zapisal, da zavezanec ni redni plačnik. Foto: ČG

PTUJ / POGOVOR Z MARIJO KOLBL OB DNEVU KRVODAJALCEV

Smeh je pol zdravja

Marija Kolbl je doma v Žabjaku. Občanka ptujске občine je od leta 1988, prej pa je živel v Rogozi pri Mariboru, kjer se je tudi rodila. Je upokojenka mariborskega Primata, 33 let je delala na stroju za izdelovanje drobnih kovinskih delov. Upokojena je od leta 1995, delati pa je prenehala že tri leta prej. Živi s sinom, ki dela v Lenartu, in hčerko, ki študira v Ljubljani.

Prvič se je krvodajalske akcije udeležila 3. marca 1966, 23. maja letos pa je kri darovala enainštiridesetič. Njena želja je, da bi dosegla 50 odvzemov. Na odvzeme hodi trikrat na leto. Med nosečnostjo in porodom dopustom se krvodajalskih akcij ni udeleževala. Rada pomaga ljudem v stiski, zato je tudi krvodajalka. Na prvi odvzem je pred 36 leti odšla samoiniciativno. Je že moralo biti v krvi, pravi. V družini je več krvodajalcev, zato je razumljivo, da ni želela zaostajati za bratom in sestrom. Upa, da bosta po njenih stopinjah šla tudi hčerka in sin. Hčerka je že hotela postati krvodajalka, vendar so jo zaradi

premajhne teže odklonili; ima samo 48 kg, morala pa bi jih imeti vsaj 50.

Marija pravi, da bo krvodajalka, dokler bo lahko, pogoj je, da bo ostala zdrava. Veliko se giblje na svežem zraku, dela na vrtu, pomaga pri delu na polju, veliko je tudi na kolesu. Vsak dan prevozi deset in več kilometrov. Najbolj je bila vesela, ko je pred dvema letoma dobila novo kolo, ki ima tudi košarico.

"Vesela sem, da se lahko vsak dan peljem s kolesom po nakupih na Ptuj. Ptuj je zelo lepo mesto, takoj sem ga vzljubila. Tudi v Žabjaku sem takoj našla prijatelje, navezala stike s sose-

di. Sem namreč bolj klepetave sorte, rada sem z ljudmi, samote nimam rada. Sem članica krajevne organizacije RK Rogoznica, vključila pa sem se tudi v tukajšnje društvo upokojencev. Trudim se, da mi ni nikoli dolg čas. Pri mojem pojmovanju življenja, to niti ni mogoče," je med drugim povedala Marija Kolbl, ena izmed aktivnejših krvodajalk na Ptujskem.

Zaradi prijaznega in pristnega vzdušja v transfuzijskem oddelku ptujске bolnišnice, predvsem pa kvalitetnega odnosa osebja do krvodajalcev se odvzemov na Ptujju udeležuje tudi njena prijateljica iz Ruš. Prepričana je, da bo še koga pripeljala. Pozitiven zglede želi prenesti še na druge. Krvodajalstvo ne boli, za vsakega je izkušnja več, ker je bogatejši za spoznanje, da bo s svojo krvjo pomagal komu v stiski, mu ohranil najdragocenejše - življenje, posebej poudarja. Obenem je vsak odvzem



Marija Kolbl je krvodajalka že od leta 1966. Doslej je kri darovala 41 krat, njena želja pa je, da bi dosegla 50 odvzemov. Foto: Črtomir Goznik

svojevrstna kontrola nad lastnim zdravstvenim stanjem, zdravje pa je za vsakega posameznika največje bogastvo. Ob gibanju je za Marijo življenjski eliksir tudi smeh. "Ni iz trte izvito, da je smeh pol zdravja," pravi Marija Kolbl.

MG

PO SLOVENIJI

LETNO POROČILO BANKE SLOVENIJE ZA PRETEKLO LETO

Poslanke in poslanci državnega zbora so potrdili letni obračun centralne banke za leto 2001 in tudi njen finančni načrt za letošnje leto. Medtem ko prvi odraža skoraj 35 milijard tolarjev presežka prihodkov nad odhodki, pa finančni načrt izkazuje za 5,3 milijarde tolarjev tega presežka, prihodke v višini 53,2 milijarde tolarjev, odhodke v višini 47,9 milijarde tolarjev, za skoraj 4 milijarde tolarjev prenosa v splošne rezerve in več kot milijardo tolarjev sredstev za državni proračun.

PRIMER STANKA ŠOŠTARIČA

Stanko Šoštarčič, ki je moral z družino zapustiti svoje lastniško stanovanje v Domžalah, je 26. junija v državnem zboru ponovno poskušal podariti stanovanje najvišjim predstavnikom slovenske oblasti. Ti se na podpis darilne pogodbe in izročitev ključev niso odzvali, predsednik državnega zbora Borut Pahor pa je Šoštarčiča sprejel in ga seznanil o vseh aktivnostih državnega zbora v času od njihovega zadnjega srečanja ter mu zagotovil, da si bo v četrtek, 4. julija dopoldne skupaj s predsednikom parlamentarne komisije za peticije Janezom Drobničem ogledal Šoštarčičovo stanovanje na Kersnikovi ulici 2 v Domžalah. Šoštarčič pa je Pahorju izročil tudi pooblastilo, s katerim ga obvezuje, da v »imenu družine Šoštarčič na pravi vse, kar je v njihovem stanovanjskem primeru njim v korist«

PODPRTE SPREMEMBE ZAKONA O ZDRAVSTVENEM VARSTVU IN ZDRAVSTVENEM ZAVAROVANJU

Državni zbor je po skrajšanem postopku kljub polemični razpravi ter kritikam s strani opozicijskih SDS in NSi soglasno podprl spremembe zakona o zdravstvenem varstvu in zdravstvenem zavarovanju, ki jih je v zakonodajno proceduro vložila skupina poslancev s prvopodpisanim Borutom Pahorjem z namenom, da bi ponovno vzpostavili enakost med zavarovanimi osebami in obenem sledili tudi odločbi ustavnega sodišča. V skladu s sprejetimi spremembami bodo vsa zdravila s pozitivne in vmesne liste za otroke, učence in študente ter za otroke z motnjami v duševnem in telesnem razvoju odslej brezplačna oziroma v celoti v breme obveznega zdravstvenega zavarovanja.

POSLANSKO VPRAŠANJE ZMAGA JELINČIČA

Vodja poslanske skupine SNS Zmago Jelinčič v pisnem poslanem vprašanju sprašuje ministra za notranje zadeve Rada Bohinca, ali je res, da slovenska policija zoper odvetnika Petra Čerferina uporablja posebna sredstva in metode dela zgolj zato, ker se kot odvetnik uspešno zastopa in brani nekatere stranke, ki so za policijo in sodni sistem »neugodne« kot so na primer Lončarič, Jovovič, Šutar, novinar Ranc in drugi.

DRUGO BRANJE SPREMEMB ZAKONA O DOHODNINI PRESTAVLJENO NA ENO OD JESENSKIH SEJ

Poslanke in poslanci so na predlog vlade drugo branje sprememb zakona o dohodnini, ki jih predlaga poslanec LDS Ciril Pucko, predstavili na eno od jesenskih sej. Po vladnih pojasnilih bo ta čas vlada opravila nadaljnja usklajevanja s socialnimi partnerji. V predlaganih spremembah so sicer sporne predvsem olajšave za otroke, saj Pucko v nasprotju s sedanjo progresivno lestvico predlaga enotno davčno olajšavo za vsakega otroka. Nekatere predlagane spremembe zakona pa naj bi prinašale tudi slabši položaj za delavce.

SPREJET ZAKON O IZVAJANJU DOGOVORA O POLITIKI PLAČ ZA OBDOBJE OD LETA 2002 DO 2004

Poslanke in poslanci so po hitrem postopku soglasno sprejeli zakon o izvajanju dogovora o politiki plač za obdobje od leta 2002 do leta 2004. Kot je pojasnila državna sekretarka z Ministrstva za delo, družino in socialne zadeve Nataša Belopavlovič, zakonsko besedilo sledi dogovoru, ki so ga socialni partnerji podpisali 10. junija. Zakon je po besedah Belopavlovičeve pomemben tudi zato, ker določa kazenske sankcije v primeru nespoštovanja dogovorjenega. Z zakonom se sicer določa način usklajevanja izhodiščnih plač po splošni kolektivni pogodbi za gospodarske dejavnosti in po kolektivnih pogodbah na področju gospodarskih dejavnosti, način usklajevanja minimalne plače in zajamčene plače, izplačevanje plač na podlagi uspešnosti poslovanja in način spremljanja gibanja plač.

SPREJET TUDI ZAKON O POROŠTVU REPUBLIKE SLOVENIJE ZA OBVEZNOSTI JAVNEGA PODJETJA SLOVENSKE ŽELEZNICE

Državni zbor je po hitrem postopku sprejel zakon o poroštvu Republike Slovenije za obveznosti javnega podjetja Slovenske železnice iz naslova posojil, najetih za financiranje vzdrževanja javne železniške infrastrukture. Z njim se zagotavljajo sredstva, ki so potrebna za vzdrževanje javne železniške infrastrukture v letu 2002. Sredstva se bodo zagotovila tako, da bodo Slovenske železnice na podlagi delnega porošstva države najele 8,25 milijarde tolarjev posojila, porabljenega pa bodo skladno z letnim načrtom vzdrževanja.

JUNIJSKA INFLACIJA NEGATIVNA

Junjska inflacija je bila negativna. Cene življenjskih potrebščin so se v povprečju znižale za 0,2 odstotka. Kot v prvi, skrajšani objavi podatkov ugotavlja državni urad za statistiko, so se cene življenjskih potrebščin junija glede na lanski december zvišale za 4,7 odstotka, v primerjavi z enakim mesecem lani pa za 6,8 odstotka. Na letni ravni se je inflacija junija tako znižala že drugi mesec zapored - maja je inflacija na letni ravni znašala 7,5 odstotka, aprila pa 8,4 odstotka.

Pripravila: Bronja Habjanič

PTUJ / S PROSLAVE OB DNEVU DRŽAVNOSTI

Za večje spoštovanje veteranov vojne

Na predvečer praznika dneva državnosti so se Ptujčani družili ob osamosvojitveni lipi pri cerkvi sv. Ožbalta. Pripravili so priložnostni kulturni program in simbolično zakurili kres. Na zvonik so obesili slovensko in papeško zastavo, da bi spomnili, da je bil Vatikan prvi, ki je priznal samostojno Slovenijo. Ob tej priložnosti so govorili pater Stane Bešter, Ivan Jurkovič in ptujski župan Miroslav Luci. Pred tem so se udeležili maše za domovino v cerkvi sv. Ožbalta. Osrednja slovesnost ob dnevu državnosti v mestni občini Ptuj pa je bila 25. junija na Mestnem trgu, kjer je govoril Miran Fišer, vodja sektorja za civilno-vojaške zadeve pri 3. operativnem poveljstvu slovenske vojske v Celju.

Pater Stane Bešter je povedal, da so praznični večer organizirali iz hvaležnosti, ker že enajst let živimo v samostojni državi. Ivan Jurkovič pa verjame, da bo osamosvojitvena lipa še dolgo vabila na prireditve, kakršna je bila na predvečer dneva državnosti. K tistim, ki prihajajo k njej že od dneva posaditve, naj bi se v prihodnjih letih pridružili številni novi. Praznik dneva državnosti je praznik vseh državljanov. Čestitko vsem je izrekel ptujski župan Miroslav Luci.

Za praznično vzdušje so na Mestnem trgu 25. junija skrbeli Pihalni orkester Ptuj, komorni moški pevski zbor iz Ptuj, ples-

ni center Mambo in plesna skupina OŠ Olge Meglič. Slavnostni govornik je bil major Miran Fišer, vodja sektorja za civilno-vojaške zadeve pri 3. operativnem poveljstvu Slovenske vojske v Celju. Med osamosvojitveno vojno je bil poveljnik Območnega štaba TO Ptuj. Spomnil je na zgodovinske dogodke leta 1991, ko se je rojevala samostojna Slovenija. "Vse, kar smo naredili, smo naredili v prepričanju, da je tako najboljša, kar smo zmogli in kakor je bilo ukazano. V teh letih smo spoznali, da ni načina za celovito poplačilo veteranom za njihovo zvesto službo, ki je v celoti presežala z zako-



Na osrednji prireditvi ob dnevu državnosti v mestni občini Ptuj je govoril Miran Fišer, vodja sektorja za civilno-vojaške zadeve pri 3. operativnem poveljstvu Slovenske vojske v Celju, ki je bil med osamosvojitveno vojno poveljnik Območnega štaba TO Ptuj. Foto: Črtomir Goznik

nom določene obveznosti pripadnikov TO. Prav tako smo spoznali, da je v širši skupnosti malo avtoritet, ki bi znale in hotele brez premisleka sneti klobuk v znak spoštovanja veteranom vojne za Slovenijo. Spoštovani Ptujčani, udeleženci vojne za Slovenijo, hvala za vaš prispevek v letu 1991, čestitam vam tudi

za dosežke v minulih enajstih letih," je med drugim v svojem govoru povedal Miran Fišer, ki se je tudi zahvalil ptujskemu županu Miroslavu Luciju, da je kot poveljnik takratnega Območnega štaba TO Ptuj dobil priložnost, da je obudil čas, ko je bilo težko in častno biti slovenski vojak.

MG



Srečanje ob osamosvojitveni lipi

PTUJ / OBISKALI SMO TERME PTUJ

Med tednom 1400, ob koncu tedna 1600 tolarjev

V Termah Ptuj so z začetkom poletne kopalne sezone zadovoljni. Število kopalcev se povečuje iz dneva v dan. Med tednom se jih nabere do 2000, v soboto in nedeljo med 3500 in 4000. Največji obisk pričakujejo julija in avgusta. V tem času bo na kopalnišču potekala tudi bogata animacijska dejavnost, s katero so pričeli že prejšnji konec tedna. Zunanje termalno kopalnišče je odprto vsak dan od 9. do 20. ure, v času nočnega kopanja, na katerega vabijo ob četrtkih, petkih in sobotah, če je temperatura zraka ob 21. uri nad 20 stopinj Celzija, pa se kopalni čas podaljša do 24. ure. Med tednom se je v notranjem termalnem kopalnišču možno kopati od 9. do 22. ure, ob petkih in dan pred praznikom od 9. do 23. ure, ob sobotah od 7. do 23. ure, ob nedeljah in praznikih pa od 7. do 22. ure.

Celodnevna vstopnica za odrasle stane od ponedeljka do petka 1400 tolarjev, za otroke od 5 do 15 let 950 tolarjev, popoldanska po 15. uri je za odrasle 1200 tolarjev, za otroke 800.

Večerno kopanje za odrasle po 18. uri stane 900 tolarjev, za otroke 650 tolarjev. Ob koncu tedna in praznikih je kopanje dražje. Za odrasle stane celodnevna vstopnica 1600 tolarjev,

za otroke 500 tolarjev manj, popoldanska po 15. uri 1300 tolarjev za odrasle, za otroke 900, večerna po 18. uri 1000 za odrasle in 750 tolarjev za otroke. Za upokojence, ki se odločijo za obisk kopalnišča običajno po kosilu, je cena vstopnice ob delavnikih med 13. in 15. uro tisoč tolarjev, ob sobotah, nedeljah in praznikih pa tudi zanje velja cenik kot za vse ostale.

Cena za nočno kopanje v zunanem termalnem kopalnišču je za odrasle in otroke 800 tolarjev, v notranjem kopalnišču pa je kopanje po 20. uri za odrasle 1000 tolarjev, za otroke 700 tolarjev. Če se kopalci odločijo tudi za kosilo, jih bo paket kopanja in kosila stal 2500 to-

larjev, otroke 1800. Cena za garderobo je 100 tolarjev, kavčica za ključ 200. Nekoliko denarja lahko obiskovalci Term Ptuj privarčujejo, če se odločijo za nakup abonma vstopnice, ki je prenosljiva, omogoča 12 vstopov, velja pa 6 mesecev. Za celodnevno bodo odrasli plačali 15 tisoč tolarjev, otroci deset. Možno pa je kupiti tudi abonma vstopnico za fitness.

MG, ŽŠ

Kje se kopajo Lenarčani?

V Lenartu in okolici ni urejenega nobenega kopalnišča. Tako da se lenarčani in okoličani kopajo v Moravcih, Banovcih, Radenci in na Ptuj. Prej včasih pa so več obiskovali kopalnišče v Sladkem Vrhu. V občini Lenart obstajajo štiri jezera Radehova, Sv. Trojica, Komarnik in Pristava vendar v nobenem ni urejenega kopalnišča. Občinski svet občine Lenart je lani jeseni sprejel strokovne podlage za pripravo prostorskih aktov za ureditev jezer Pristava, Radehova in Sveta Trojica, jezero Komarnik je že urejeno, vendar se pri nobenem ne predvideva kopalnišče.

O kopalnišču razmišljajo le v Benediktu, kjer so uredili slatinski vrelec. Dolgoročno pa razmišljajo, da bi ob slatinskem vrelcu naredili vrtino za zajemanje termalne oziroma zdravilne vode.



V vročih dneh je voda še posebej vabljiva

RADIOPTUJ
89,8+98,2+104,3MHz

TEDNIK
štajerska kronika

Družba za časopisno in radijsko dejavnost RADIO-TEDNIK, d.o.o., RADIO-TEDNIK p.p. 95, Raščeva 6, 9950 Ptuj, tel.: 09/749-34-10, 09/749-34-37, faks: 09/749-34-35, elektronska pošta: nabiralnik@radio-tednik.si, spletne strani: http://www.radio-tednik.si

Sprejmite izzivi. Le tako boste lahko začutili veličino uspeha.

Mercator

Mercatorjev šparovček
od 1.7. do 7.7. 2002

Margarina Monika, 1 kg Emona BC, Ljubljana	343 SIT
Fant za polnjeno papriko, 60 g Podravka, Ljubljana	128 SIT
Sladoled Schöller Bombe, 1000 ml Petra Marketing, Ljubljana	519 SIT
Fit Oranžada Light, 1,5 litra Vino Bizelsko, Brežice	89 SIT
Insekticid Pips Mosquito uparjalnik s tekočino Krka, Novo mesto	1.119 SIT

Vabimo vas v Mercatorjeve prehranske prodajalne.

Mercator SVS d.o.o., Rogozniška c. 8, Ptuj

VITOMARCI / PRENOVLJEN IN DOGRAJEN ZADRUŽNI OBJEKT

Oskrba kmetov in odkup pridelkov

V Vitomarcih, v občini Sv. Andraž, je Kmetijska zadruga Ptuj temeljito prenovila in posodobila svoj odkupno prodajni center. Ob navzočnosti številnih članov zadruga in gostov so ga 19. junija svečano predali namenu.

To je še eden od zadrughnih objektov, ki so ga v okviru petletnega investicijskega načrta zgradili oziroma prenovili v Kmetijski zadrugi Ptuj. Kot je

povedal predsednik gradbenega odbora in predsednik nadzornega odbora KZ Srečko Primožič, je investicija veljala 25 milijonov tolarjev, izvedli pa so

jo lanskem in letošnjem letu. Nadvse vesel nove pridobitve je bil predsednik Področne zadruge Vitomarci, Albin Družovič, ki je poudaril, da je investicija toliko bolj pomembna, ker je v zadnjem času malo investitorjev, ki so pripravljeni svoj denar nameniti razvoju podeželja in kmetijstva. Nov, posodobljen

odkupno prodajni center je pomembna pridobitev za kmetijstvo tega Slovenskogoriškega območja tako z vidika oskrbe kot možnosti prodaje pridelkov in živine. Med govorniki, ki so pozdravili investicijo zadruga je bil tudi župan Franci Krepša. Domači ljudski pevci in pevke so s svojim nastopom popestrili slovesnost, z vročega sonca pa so se udeleženci slovesnosti

kmalu preselili v senčno zavetje novega objekta. Pridobitev Vitomarcev si je med drugimi gosti ogledal tudi predsednik Zdruga zveze Slovenije in predsednik Kmetijsko gozdarske zbornice, Peter Vrisk.

Objekt v Vitomarcih ni zadnja letošnja prireditev Kmetijske zadruge Ptuj. Jeseni bodo, v okviru dneva zadrughnikov, slovesno predali namenu odkupno prodajni center v Slovenji vasi, ki bo veljal okoli 132 milijonov tolarjev, v naslednjih letih pa bodo sledile še investicije v Gorišnici, Markovcih in v Majšperku.

J. Bračič



Prenovljen zadrughni objekt v Vitomarcih.

PTUJ / SOBOTA Z ELANOM

Prispevek k oživljanju starih mestnih jeder

Na Slovenskem trgu je bilo 22. junija živahno po zaslugi Elana iz Begunj, ki se je odločil, da svoje izdelke približa tudi občanom na Ptujskem in širše.

V sodelovanju z Marino Nedeljko, solastnico prodajaln Thomas sport in Euroline na Slovenskem trgu, so odprli franšizno prodajalno. Vsak tak dogodek v Elanu Trade pospremito s športnim in zabavnim dogajanjem, ki poteka kot lastna promocija in kot prispevek k oživljanju starih mestnih jeder. Na Ptuj so prejšnjo soboto pripeljali pevko Mili, aerobično skupino Afa, Dava Karničarja, in specialista za spuste z gorskimi kolesi Janeza Golmajera.

Davo Karničar tudi ob tej priložnosti ni mogel iz svoje kože, saj je povedal, da bi se z gradu navzdol dalo odlično plezati, pozimi pa verjetno zapeljati tudi s smučmi. Ptuj je zanj romantično srednjeveško mesto, ki je vredno ogleda. Mladim je priporočil naj počitnice preživijo aktivno in zdravo, za dva meseca naj iz svoje bližine odstranijo daljince televizorjev.

Pripravili so tudi nagradno žrebanje, v katerem so lahko so-

delovali vsi šolarji, ki so uspešno končali razred oziroma letnik.

Elan ima trenutno enajst tovrstnih trgovin v Sloveniji. Načrtujejo jih še več. Povsod, kjer bodo odpirali trgovine, bodo organizirali tudi Elanove dneve. Ptujčani, ki jih sicer v soboto ni veliko, pričakujejo, da bodo Elanovci skupaj z Marinko Nedeljko športno-zabavno prireditev kot pozdrav šolskim počitnicam in poletju, pripravili tudi naslednje leto. V matičnih Begunjah, kjer te prireditve pripravljajo že šest let, se lahko pohvalijo z množičnim obiskom.

MG



Davo Karničar, prvi človek na svetu, ki je neprekinjeno smučal z najvišje gore sveta Mount Everest, v družbi solastnikov Marinke Nedeljko iz nove franšizne prodajalne Elan na Ptuj in Antona Gaveza iz Tomas sporta. Foto: Črtomir Goznik



S prerezom vrvice so objekt uradno odprli (od leve) predsednik NO in predsednik gradbenega odbora Srečko Primožič, poslovodkinja Dragica Hrga in vodja komerciale Marjan Janžekovič.

PTUJ / OBMOČNA OBRTNA ZBORNIKA Z NOVIM PREDSEDNIKOM

Novi predsednik bo še kako delal s svojo glavo

Prvega julija je dosednji predsednik Območne obrtne zbornice Ptuj Jože Milošič, zbornico je vodil zadnja štiri leta, uradno predal posle novo izvoljenemu predsedniku Jožetu Kokotu, ki je bil zadnje leto eden od dveh podpredsednikov zbornice. Predaja je potekala v pozitivnem in ustvarjalnem vzdušju.



Stisk roke za dobro sodelovanje v bodoče: Jože Milošič (levo) je prvega julija tudi uradno predal predsednikovanje Območne obrtne zbornice Ptuj novoizvoljenemu predsedniku Jožetu Kokotu. Foto: Črtomir Goznik

Zdaj že bivši predsednik je novemu obljubil vso podporo, čeprav sam te sreče ni imel; bivši predsednik mu namreč ni nudił podpore. Prav tako ni imel srečne roke pri izbiri upravnega odbora, čeprav se zaveda, da bi lahko nekooperativne člane zamenjal. Jože Milošič je novemu predsedniku zaželel, da bi delal in zbornico vodil po željah in pričakovanjih obrtnikov. Jože Kokot se mu je za dobro vodenje zbornice zahvalil, prav tako za lep sprejem v zbornici na njegov prvi delovni dan in prijazno primopredajo poslov. Ponovil je, kar je že po-

vedal na skupščini, da se bo pod njegovim vodstvom delalo dosledno, izgovorov za nerealizacijo sprejetih sklepov ne bo. "Predvsem pa ni bojazni, da ne bi delal s svojo glavo."

Od upravnega odbora pričakuje najvišjo možno stopnjo sodelovanja. Če tega ne bo, se bo moral odločiti za zamenjavo nedejavnih članov. Ustvarjalno sodelovanje pričakuje tudi od sekretarja zbornice Janeza Rižnarja in od celotne uprave, ki jo sestavljata še strokovni sodelavec Boris Repič in tajnica Zdenka Škerget.

MG

**PREGLED BORZNEGA DOGAJANJA**

Goljufije pri prikazovanju rezultatov

V minulih dneh so svet vno- vič obšle neprijetne novice o goljufijah pri prikazovanju doseženih rezultatov podjetij. Po propadu ameriškega energetskega velikana Enron, so se sedaj razkrile nepravilnosti knjigovodskih knjižb v drugem največjem operaterju telefonije WorldComu, kjer je bilo napako, seveda v prid podjetja, prikazanih kar 3,4 milijarde dolarjev. Prav tako prihajajo na dan nepravilnosti poslovanja podjetja Xerox, znanega proizvajalca kopirnih strojev.

Vsako tovrstno odkritje seveda zelo negativno vpliva na dogodke na trgu kapitala, saj povzroča preplah in zaupanje investitorjev v vrednostne papirje močno pada. Zaupanje investitorjev v sposobnost uprav družb in samih podjetij, da so sposobne ustvarjati dobre rezultate, je namreč pri vlaganju v vrednostne papirje ključnega pomena, prav tako kot napovedi analitikov in finančnih svetovalcev o bodočih pričakovanjih.

In kako bodi zadnji škandali vplivali na trg kapitala v Sloveniji? Možnosti sta dve. Pod vplivom dogodkov v tujini lahko tudi slovenski vlagatelji izgubijo zaupanje in zmanjšajo svoja v vrednostne papirje naložena sredstva. To bi pomenilo večjo ponudbo vrednostnih papirjev kot povpraševanje, kar bi povzročilo znižanje cen vrednostnih papirjev.

Druga, pozitivnejša možnost pa je gibanje tečajev v pozitivno smer zaradi pritoka tujega kapitala v Slovenijo, kar izvirja iz povečanega povpraševanja tujcev po delnicah slovenskih podjetij. Z velikim padanjem tečajev na večini tujih borz v zadnjem tednu se iz le-teh hkrati umika tudi veliko kapitala, katerega lastniki iščejo nove možnosti zaslužkov. V takšnih primerih mnogokrat stopijo v ospredje manjši in manj poznani trgi, med katere pravgotovo spada tudi slovenski. Takšen razvoj dogodkov bi bil za naše razmere dobrodošel, saj imajo investicije tujcev na celotno narodno gospodarstvo mnoge pozitivne vplive.

Zaenkrat je naš trg po zadnjih dogodkih, ki so zamajali svetovne borze ostal precej stabilen. Kaže se le zmanjšana obseg ustvarjenega prometa, kar pa je posledica poletnih dopustov. Tako še naprej ostaja vzdušje na borzi precej pozitivno, kar daje dobre izgleda tudi za naprej. Še vedno obstajajo realne možnosti, da najpomembnejši slovenski borzni indeks SBI 20 še v tem letu doseže vrednost 3.000 točk.

Nina Pulko, Ilirika BPH

PTUJ / POGOVOR Z IVANOM JURKOVIČEM, NEKDANJIM PODŽUPANOM MO PTUJ, OB DNEVU DRŽAVNOSTI

Pomena praznika se premalo zavedamo

Ivan Jurkovič je bil v osamosvojitvenem obdobju član Demosa. Danes je podpredsednik mestnega odbora Nove Slovenije Ptuj in član sveta stranke na državni ravni ter član nadzornega odbora mestne občine Ptuj. Po izobrazbi je dr. vet. medicine, zaposlen je v Veterinarski upravi Republike Slovenije, kjer opravlja nadzor v klavnici za velike živali na Ptuj. V obdobju od leta 1994 do 1998 je bil podžupan mestne občine Ptuj. S ptujsko mestno politiko v zadnjem obdobju ni več toliko povezan, razen preko nadzornega odbora. Zanj pravi, da ne opravlja svoje naloge. To govori iz prepričanja, ker če bi delal tako kot bi moral, bi se o njem več slišalo. Najraje se ukvarja s problemi KTV Ptuj, kar pa je jalovo početje.

Pred praznikom dneva državnosti, 25. junijem, smo mu postavili nekaj vprašanj.

Tednik: Kako se spominjate 25. junija leta 1991?

I. Jurkovič: "Tisti dan zame ni bil več nekaj posebnega. Veliko več se je dogajalo nekaj let prej, ko smo pričakovali in upali, da nam bo končno uspelo ustvariti svojo državo, kar je bil osrednji Demosov projekt. 25. junij je bil samo datum, ko so se zadeve tudi

stil oziroma jih je slabo izkoristil. Nekatere temeljne zadeve, ki smo jih oblikovali še kot Demos, se niso uresničile. Najprej bi želel opozoriti na prometno neurejeno mestno jedro. Je zaprto, na drugi strani pa imaš vse možnosti, da te povozi kamion. Mestno jedro bi v morali v popolnosti zapreti, vso ostalo območje okrog njega pa narediti enostavno propustno. Najbolj očitna malomarnost mesta je neurejen

v zadnjem obdobju razpadel na dva dela: obvoznico in Puhov most, s tem se bo zadeva le še bolj oddaljila."

RAZVOJNI ZAO-STANKI NIMAJO NIČ Z DELITVENO BILANCO

Tednik: Koliko stranke na Ptuj, ko gre za vitalne projekte za mesto oziroma občino, medsebojno sodelujete?

I. Jurkovič: "Preprosto vprašanje, na katerega pravega odgovora nimam. Nobenega resnega strateškega povezovanja ne poznam, da bi se stranke na Ptuj pogovarjale o pomembnih projektih za to okolje skupaj, mi ni znano. Bojim se, da tega ni."

Tednik: Bi lahko rekli tudi, da je mestna občina Ptuj brez strateškega razvojnega programa?

I. Jurkovič: "Odvizno od tega, kaj pod tem razumemo. Lokalna skupnost je tista, ki mora zagotavljati pogoje za življenje in delo ljudi ter gospodarstva. To bi mo-

rali imeti v mislih tudi, ko sprejemamo proračun, da bi podprli strateške usmeritve v njihovi realizaciji. Tega pa pogosto ne vidimo. Ko sem bil še član kršćanske demokracije smo trikrat predlagali rešitev za KTV Ptuj, da bi postal legitimen, a nam niso prisluhnili."

Tednik: Kaj pa delitvena bilanca, tudi vaša stranka nosi del krivde, da še ni podpisana?

I. Jurkovič: "Ker sem veliko sodeloval pri tem, zadevo zelo dobro poznam. Prepričan sem, da delitvene bilance še zato ni, ker nobeden od županov tudi ne želi, da se zadeva uredi in umakne z dnevnega reda. Ta nepripravljenost za reševanje je zelo logična in jasna, vsi župani se z njo postavljajo, da se postavljamo pred svojimi volivci, in si nabirajo točke. Kot načelni politik pa trdim, da razvojnih zaostankov v nobenem primeru ne bi smeli povezovali z delitveno bilanco. Pri tem pa se mi postavlja še eno vprašanje, ki ima pri vsej zadevi pomembno težo: ureditev evidenc, s katerim pre-

moženjem razpolaga občina."

Tednik: Potrebuje Ptuj profesionalnega župana, mnenja o tem so namreč deljena.

I. Jurkovič: "Tudi neprofesionalni župan lahko zelo elegantno in dobro vodi občino, če ima dobre in učinkovite sodelavce, ki vedo, kaj morajo delati, kakšna je njihova odgovornost do mesta oziroma občine. Sicer pa moram priznati, da o tem nimam jasnega stališča. Res pa je, da če ima občina profesionalnega župana, je večja verjetnost, da ga boš dobil, ko se kaj nujnega zgodi."

Tednik: Se bo z jesenskimi volitvami razmerje političnih sil v mestni občini Ptuj spremenilo. Sedaj ima prevlado LDS, druga stranka pa je SDS.

I. Jurkovič: "Zagotovo se bo, v kateri smeri pa ne vem natančno, kot tudi ne vem zagotovo, kdo sedaj vodi mestno občino Ptuj. Naša stranka dela v smeri, da bi na jesenskih volitvah nastopili s samostojnim županskim kandidatom. O imenih pa še ne morem govoriti."

Tednik: Imate ob dnevu državnosti kakšno posebno misel?

I. Jurkovič: "Vsako leto imam isto. Ugotavljam namreč, da so nekatere proslave, ki so nas včasih povezovali, preprosto izgubile, nekatere imajo že tradicijo in so se v veliki meri skomercializirale, za nekatere pa se v našem življenju in delu še ni našlo pravega pomena oziroma jih sploh ne organiziramo. V mislih imam našo vzgojno-izobraževalno sfero, ki še sploh ni odkrila, da imamo samostojno državo in praznik državnosti, ki bi mu morali že zaradi narave praznika posvetiti potrebno pozornost, tudi v smislu domovinske vzgoje. Edini osamosvojitveni simbol, ki ga ima Ptuj, je osamosvojitvena lipa pri cerkvi sv. Ožbolta, za katero prav tako ve le malo Ptujčanov. Verjetno lokacija ni prava, sam sem se zavzemal, da bi stala ali na Minoritskem ali Slovenskem trgu. Upam, da se bomo odslej ob njej družili v večjem številu. Glede na to, kako jo "propagiramo", pa je verjetnost majhna."

MG

PTUJ / ŠE O SREČANJU LIBERALNE DEMOKRACIJE

Iskanje novih ljudi in novih ciljev

Kot smo že poročali, je bilo v Ptuj ob dnevu državnosti osmo srečanje članov in simpatizerjev Liberalne demokracije Slovenije, na katerem se je poleg udeležencev iz vseh koncev Slovenije zbralo celotno vodstvo LDS s predsednikom in premierom Janezom Drnovškom ter ministri, poslanci in župani iz vrst te stranke.

Predsednik vlade in stranke je v svojem govoru najprej spomnil na desetletnico države, na vlogo LDS pri njenem razvoju, nato pa bil prepričan, da bo imela ta stranka pomembno vlogo tudi v prihodnosti naše države.

Leto 2002 je Drnovšek označil za prelomno in pri tem poudaril, da si je Liberalna demokracija kot glavna vladna stranka že leta 1992 zastavila za svoj cilj, da Slovenijo popelje v Evropo in Evropsko unijo. O tem je dejal: "Takrat smo ušli iz nevarnega Balkana, iz vojn, napetosti in v tem času smo lahko postavljali svojo pot in svoje približevanje Evropski uniji. Vedno smo jo videli kot tisto združbo, kamor Slovenija spada, kamor sodi po svoji zgodovinski tradiciji, po

svoji kulturi in tudi po svojih vrednotah."

Letos, 10 let potem, ko je LDS pričela graditi slovensko vlado, se ta cilj po drnovškovih besedah tudi dokončno uresničuje, saj pričakujemo, da bomo še do konca letošnjega leta zaključili pogajanja z Evropsko unijo in da bo s tem to pomembno področje končano.

Ob tem je povedal: "Slovenija bo, tako kot smo sklenili pred dnevi tudi na evropskem vrhu v Sevilji, v začetku leta 2003 že lahko podpisala pristopno pogodbo za članstvo v Evropski uniji. To bo pomenilo začetek novega pomembnega obdobja, ko bomo skupaj z drugimi evropskimi narodi gradili Evropo prihodnosti in v njej tudi bolje živeli. Prepri-

čan sem, da bomo tako na najboljši možni način zagotovili svojo varnost, svoj razvoj in dali prispevek tudi drugim, da bo lahko ta svet, ki je še vedno nevaren, poln nasprotij in napetosti lahko bolj sprejemljiv za vse."

Razmere pred 11 leti, ko smo v Sloveniji vspostavljali svojo državo, je Drnovšek označil kot zelo dramatične. Sledila je 10-dnevna vojna, pogajanja z nekdanjo federacijo, pa z nekdanjo JLA. In vse to smo - tako Drnovšek - uspeli speljati uspešno do konca, zagotovili smo sorazmerno gladek prehod iz takratne krize in vojne. Še danes, 11 let po vojni, je ta regija nestabilna, še vedno so prisotne mednarodne sile v Bosni, na Kosovu in Makedoniji.

Ob tem je prav, je menil Drnovšek, da se zavedamo mednarodne realnosti, "da se tako v LDS kot v vladi zavedamo, da mir in stabilnost nista nikoli dokončno dana nikomur na svetu, da si zato skuša zagotoviti svojo varnost tudi dolgoročno, za prihodnost. Prepričani smo, da nam

bo naše članstvo v zvezi NATO, v Severnoatlantkem zavezištvu to omogočilo. In tudi tukaj pričakujemo do konca letošnjega leta odločilni preboj - povabilo da postane Slovenija polnopravna članica zavezištva. Dobro vemo, kaj je za tem in zakaj, da so lahko mednarodni odnosi še vedno zelo zapleteni, da mora Evropa svojo preteklost, polno krvavih vojn, za vedno pustiti za seboj in zgraditi nov sistem medsebojnih odnosov. Tak, ki na tem prostoru ne bo več dopuščal vojn in ki bo vsem evropskim narodom zagotavljal čimbolj svobodno in odprto življenje."

Drnovšek je izrazil prepričanje, da smo v teh 11. letih na vseh področjih poskušali čimbolj delati, da smo vspostavili čimboljši gospodarski sistem in razvoj, ter da smo v precejšnji meri zmanjšali tudi nezaposlenost.

"Dejstvo je, da se je Slovenija v tem obdobju razvijala dvakrat hitreje kot v povprečju evropska unija, s čimer smo uspešno zmanjševali svoj zaostanek. V letih 2003/04 spet pričakujemo višjo stopnjo gospodarske rasti. Zavedamo se, da je ena glavnih prioritet predvsem izobraževanje in znanost. Na teh točkah moramo biti celo boljši kot drugimi, saj si lahko le tako zagotovimo kvaliteten premik v gospodarskem in družbenem razvoju."

Liberalna demokracija si po 10-letih vodenja države prizadeva, da ne bi postala okostenela stranka oblasti je menil Drnovšek in ob tem poudaril: "Tukaj smo predvsem zato, da služimo našim državljanom, ter da poskušamo vsem zagotoviti čimboljše življenje. V vladi smo zato, da bi našo državo naredili čimboljšo, vsem čimbolj odprto in čimbolj prijazno. In prav zaradi tega je čas za iskanje novih ljudi in novih ciljev. Do sedaj so nam ljudje zaupali in prepričan sem, da bo tako tudi v prihodnje."

M. Ozmeč



Ivan Jurkovič: "Dan državnosti še nima fistega mesta, kot mu priče, še najmanj ga je v vzgojno-izobraževalnih institucijah... Tudi osamosvojitvena lipa, ki naj bi bila mesto druženja ljudi, in je za zdaj edini osamosvojitveni simbol v mestni občini Ptuj, najpogosteje sameva. Prav gotovo bi imela večjo veljavo, če bi rasla na Mestnem ali Slovenskem trgu. Foto: Črtomir Goznik

pravno-formalno končale. Utrnila se je tudi kakšna solzica, kar je razumljivo. Rojstvo države se ne dogaja vsak dan."

Tednik: Kakšna je Slovenija enajst let potem, so se uresničila pričakovanja snovalcev lastne države?

I. Jurkovič: "Po mojem je Slovenija v tem obdobju dosegla temeljne cilje, postala je samostojna država, ki ima ugled tudi na tujem. Lahko rečem, da smo lahko na splošno relativno zadovoljni, čeprav je potrebno priznati, da položaj posameznikov ni takšen, kot bi moral biti. S tranzicijo oziroma prehodom bi lahko hitreje končali, prevečkrat smo se zadovoljili zgolj z izgovorom, da je to občutljiv čas, ki potrebuje predvidnost in počasno ravnanje."

Tednik: Kako pa se po vaši oceni razvija Ptuj v poosamosvojitvenem obdobju?

I. Jurkovič: "Ptuj žal svojih razvojnih priložnosti ni izkori-

grajski hrib, najelitnejša lokacija mesta, po kateri je mesto tudi prepoznano. To je sramota za vse mestne politike in druge, ki odgovarjajo za razvoj mesta. Izgovori, da občina ni pristojna, da je država tista, ki bi morala vleči odločilne poteze, že dolgo več ne vzdržijo. Pa ptujsko jezero. Vse smo naredili, samo da bi otežili njegovo izrabo oziroma dostop. Napake so se pričele že pri sami gradnji. Danes ga v veliki meri uničuje mulj, pa nihče ne naredi ničesar, da bi imelo mesto od njega koristi. Izgradnjo obvoznice smo začrtali že pred desetimi leti, pa še do danes ni narejenega ničesar. Sem eden redkih Ptujčanov, ki sem prepričan, da je Ptuj sam kriv, da je še brez obvoznice. Ko sem bil še v kršćanski demokraciji, je bil minister za promet iz naše stranke, zato sem bil prepričan, da bo zadeva stekla že takrat. Razlogov za kasnitev ne poznam. V onemogočanje zaradi arheologije ne verjamem. Tudi ne vem, zakaj je projekt



Janez Drnovšek si je med derugim ogledal tudi proštjsko cerkev Sv. Jurija, kjer ga je sprejel p. dr Slavko Krajnc.

PTUJ / KMALU RAZPLET ZA ZEMLJIŠČA OB ZDRAVSTVENEM DOMU IN BOLNIŠNICI

Bo država končno vrnila premoženje?

Že enajst let so nerešena premoženjsko-pravna razmerja glede zemljišč okrog bolnišnice in tistih, na katerih stojijo objekti ptujskega zdravstvenega doma, ker v bivši občini Ptuj leta 1991, ko je bolnišnica prešla na državo, niso pravočasno opravili vpisov v zemljiško knjigo. Na ta problem je ministra za zdravje Dušana Kebra prvega marca letos, ko je obiskal ptujsko bolnišnico, ponovno spomnil tudi ptujski župan Miroslav Luci.

Že enajst let so nerešena premoženjsko-pravna razmerja glede zemljišč okrog bolnišnice in tistih, na katerih stojijo objekti ptujskega zdravstvenega doma, ker v bivši občini Ptuj leta 1991, ko je bolnišnica prešla na državo, niso pravočasno opravili vpisov v zemljiško knjigo. Na ta problem je ministra za zdravje Dušana Kebra prvega marca letos, ko je obiskal ptujsko bolnišnico, ponovno spomnil tudi ptujski župan Miroslav Luci.

V zdravstvenem domu Ptuj bi želeli urediti parkirišča, prav tako pa zgraditi prostore za nujno medicinsko pomoč, a so brez zemljišč oziroma dokumentov za zemljišča, na katerih bi želeli delati. Minister Keber je obljubil, da se bo zadeva uredila do

konca leta. V ptujski bolnišnici pravijo, da so ta problem občinsko vodstvo večkrat opozarjali, da pa pričakovanega odziva ni bilo in vse doslej še ni prišlo do razmejitve zdravstvenega kompleksa na državni in občinski del. Sicer pa se zgodba vleče kot jara kača, v kateri pa vsaj država ni pokazala prijaznega obraza in posluha za reševanje nekaterih odprtih ptujskih problemov.

Zadeva bi bila prav gotovo še vrsto let nerešena, če si v mestni četrti Ljudski vrt ne bi prizadevali za izgradnjo kotalkališča, za katerega že pet let prizadevano zbirajo denar (lokacija je v nadaljevanju športnega igrišča v Ljudske vrtu), in če v bolnišnici ne bi odkrili, da je mesta četrt brez da bi bila pristojna

izdala dovoljenje za postavitev luna parka na zemljišču, ki je sicer po vseh pravih občinskih, a ker zadeva ni urejena v zemljiški knjigi, državno.

Aprila leta 2000 so na ministrstvu za zdravstvo sicer pripravili dogovor o nadaljnjih aktivnostih na tem področju, na katerega pa sta vlada oziroma njena kadrovska služba imela vrsto novih pripomb. Čeprav so v mestni občini Ptuj skušali na pripombe odgovoriti po najboljših močeh, so dočakali le predlog za odplačni pravni posel, po katerem naj bi se uredilo lastništvo "občinskih" zemljišč. Gre za zemljišča, na katerem so zdravstveni dom, igrišče v Ljudskem vrtu, cesta, zelenica pri blokkih in parkirišče. Januarja leta 2001 so jih tudi ocenili, čeprav so bila vseskozi občinska, zaradi uradniške nedoslednosti pa žal "podržavljena". To je v tistem trenutku pomenilo, da bi jih na nek način morali od države odkupiti. Začela se je pogajanja, po katerih naj bi lastništvo nad njimi dobili z menjavo dela porodnišnice, ki je bila v celoti

zgrajena s samopriskom celotne prejšnje občine Ptuj. Po razpadu na devet občin, naj bi Ptuj po delitveni bilanci pripadel 45-odstotni delež, po odhodu novih občin Hajdine in Markovci pa mestni občini pripada le še okrog 35 odstotkov lastništva na porodnišnici. Pa se je tudi v tej fazi pogajanj zataknilo, ker so v vladni kadrovski službi potrebovali še nove podatke, tokrat o tem, kdo je bil ustanovitelj Zdravstvenega centra Ormož - Ptuj. Mestna občina Ptuj jim je dodatno radevednost potešila s podatki, ki so jih prejeli maja leta 2001. Od takrat dalje pa so v mestni občini Ptuj lahko le potrpežljivo čakali, da bo menjalna pogodba za menjavo dela porodnišnice za zemljišča, na katerih so občinski objekti in so občinska lastnina, kmalu dobila vladni podpis. Minilo je še eno leto. Julija 2002 je zadeva tako daleč, da je državno pravobranilstvo Republike Slovenije, ki zastopa interese vlade, naložilo, da se pripravi delitvena bilanca med splošno bolnišnico Ptuj in zdravstvenim domom Ptuj o tem, kaj je kateri upravljal leta 1990, ko je bil sprejet odlok o razdružitvi ZC dr. Jožeta Potrča Ormož - Ptuj, pri tem pa je porodnišnica izvzeta. Direktor ptujske bolnišnice Lojze Arko tudi pričakuje, da bodo ob razreševanju zemljišč, v mestni občini prisluhnili tudi potrebam bolnišnice, ki jih ta izkazuje že več let. Z županom Miroslavom Lucijem želijo podpisati dokument, iz katerega bo razvidno, da bo bolnišnica še letos dobila nekaj urejenih parkirišč, da se bo v letu 2003 zgradil heliodrom, v naslednjih nekaj letih (predvidevajo v štirih) pa tudi krizišče ob vhodu v bolnišnico.

Dogovor o razdelitvi nepremičnin med zdravstvenim domom in splošno bolnišnico Ptuj bosta podpisala direktorja obeh zavodov, nakar ga bodo poslali vladi, od katere pričakujejo hitre in konkretne rešitve.

MG



Akterji zemljiške zgodbe na kraju dogajanja prvega julija letos. V naravi so si ogledali sporna "državna" zemljišča, ki jih ni niti tako malo, gre za 30 tisoč m² površin. Foto: Črtomir Goznic

MARKOVCI / PREDPOČITNIŠKA SEJA SVETA

Novela Zakona o lokalni samoupravi

Svetniki občine Markovci so se na 30. redni seji prejšnji četrtek, 27. junija po uvodnem delu in nekaj vprašanih svetnikov strinjali z osnutkom sprememb in dopolnitev občinskega statuta. Te so bile potrebne predvsem zaradi vnovične novele Zakona o lokalni samoupravi, s katero so uveljavljene nekatere novosti, ki pomembno vplivajo na delo občinskih organov in občinske uprave in so sprožile vrsto drugih sprememb.

Sicer pa so določbe pričele veljati z uveljavitvijo zakona in se neposredno uporabljajo, ker zakonska novela ni pooblastila občinskih svetov, da lahko določbe spreminjajo ali dopolnjujejo s svojimi predpisi. Za uskladitveni rok s splošnimi akti občin pa je določen tudi rok, ta pa je 60 dni po objavi zakona.

Po krajši obrazložitvi in razpravi so se strinjali tudi s spremembami in dopolnitvami odloka o organizaciji in delovnem področju občinske uprave. Tudi te spremembe so bile potrebne zaradi sprememb in dopolnitev občinskega statuta, oziroma za-

radi novele Zakona o lokalni samoupravi in sprejetja odloka o ustanovitvi režijskega obrata občine Markovci.

Brez posebnih pripomb so se po krajši obravnavi strinjali tudi s spremembami in dopolnitvami Pravilnika o plačah občinskih funkcionarjev in nagradah članov delovnih teles občinskega sveta, članov drugih občinskih organov ter o povračilih stroškov. Tudi te spremembe so nastale izključno zaradi novele zakona o lokalni samoupravi.

Sprejeli so tudi predlagane

spremembe in dopolnitve Pravilnika o finančnih intervencijah za ohranjanje in razvoj kmetijstva v občini. Ta določa namene in pogoje za dodeljevanje občinskih - državnih pomoči namenjenih ohranjanju in razvoju kmetijstva, z zgornjo mejo intenzivnosti pomoči, ki je do 40 odstotkov upravičenih stroškov investicije posameznega projekta. V tročlansko komisijo za dodelitev pomoči za razvoj kmetijstva so imenovali Marjana Horvata, Franca Ferčiča in Natalijo Horvat.

Brez posebnih pripomb so se po krajši razpravi strinjali tudi s spremembami in dopolnitvami Pravilnika o namenih in pogojih za dodeljevanje občinskih - državnih pomoči namenjenih za pospeševanje razvoja malega gospodarstva v občini. Zgornja meja intenzivnosti pomoči znaša 50 odstotkov upravičenih stroškov posameznega projekta

ter 45 odstotkov upravičenih stroškov posebnega izobraževanja. V komisijo za dodelitev sredstev za razvoj malega gospodarstva pa so imenovali Marjana Horvata, Stanislava Toplaka in Janka Šireca.

Na predlog komisije za volitve in imenovanja so imenovali Občinsko volilno komisijo, sprejeli so tudi predlog za preizkušitev nekaterih postavk proračunskih sredstev, prisluhnili poročilu o realizaciji prireditve ob letošnjem občinskem prazniku, ob koncu pa sprejeli še soglasja o vknjižbi lastninske pravice za stanovanja v Mestni občini Ptuj, ter parcele v občinah Majšperk - k.o. Skrblje, Destrnik - k.o. Janežovski vrh in Vintarovci ter Kidričevo - za k.o. Gerečja vas.

Kot je ob koncu seje povedal župan **Franč Kekec**, predvidevajo, da bo naslednja seja občinskega sveta predvidoma 25. julija, ko naj bi v osrednji točki potrejevali polletno proračunsko realizacijo.

M. Ozmeč

Izvedeli smo

PTUJSKI SVETNIKI 22. JULIJA

Ptujski svetniki se bodo 22. julija sestali na 39. seji. Med drugim bodo razpravljali o polletni realizaciji proračuna in nekaterih spremembah pravilnikov o kreditiranju malega gospodarstva in kmetijstva.

HAJDINSKI SVETNIKI O SPREMEMBAH PROSTORSKEGA PLANA

Včeraj so se svetniki občine Hajdina sestali na 27. seji. Razpravljali so o sedemnajstih točkah dnevnega reda. Med najpomembnejšimi sta bila odloka o spremembah prostorskega plana in o priključitvi naselja Lancova vas pri Ptujju k naselju Draženci. Razpravljali so tudi o problematiki Term Ptuj in Biograda na morju.

POLETNI TABOR "SONCE ZA VSE"

V Termah Ptuj se bo 8. julija pričel letošnji poletni tabor "Sonce za vse", ki ga organizira Društvo za izboljšanje kvalitete življenja Timotej Ptuj. V delavnice "Blazno resno o življenju", ki bodo trajale do 19. julija, vabijo zainteresirane srednješolce, ki resno razmišljajo o kvaliteti življenja. Zbrali se bodo 8. julija ob 10. uri pred vhodom v Terme Ptuj.

TA KONEC TEDNA NA PTUJSKI TELEVIZIJI

Sobota ob 21. uri in nedelja ob 10. uri: Glasbena oddaja - Zaigramo in zapojmo z narodno-zabavnimi ansambli ter poljudna oddaja "Kako biti zdrav in zmagovati".

MG

LENART / OTVORITEV NOVIH PROSTOROV ZOBOZDRAVSTVA

Sabina združuje zobozdravstvo in golf

Svetniki občine Markovci so se na 30. redni seji prejšnji četrtek, 27. junija po uvodnem delu in nekaj vprašanih svetnikov strinjali z osnutkom sprememb in dopolnitev občinskega statuta. Te so bile potrebne predvsem zaradi vnovične novele Zakona o lokalni samoupravi, s katero so uveljavljene nekatere novosti, ki pomembno vplivajo na delo občinskih organov in občinske uprave in so sprožile

V četrtek, 27. junija, je bila v Lenartu otvoritev novih prostorov Zobozdravstva M, ki jih je odprla Sabina Markoli, dr. stomatologije. Sabina je povedala, da se je za zasebno ambulanto odločila že na začetku poklicne

šajo, saj je lenarški zdravstveni dom bil zgrajen s samopriskom.

Sabina Markoli pa je znana tudi kot igralka golfa. Pravi, da ji je golf všeč, pa čeravno nekateri trdijo, da golf ni šport,



Na otvoritvi tudi brez šampanjca ni šlo.

kariere, saj pri delu v zdravstvenem domu naletiš na omejitve. Ima podpisano pogodbo z Zavodom za zdravstveno zavarovanje Slovenije in tako dela pol delovnega časa za odrasle in drugo polovico za otroke.

Prej je delala v ZD Lenart in ohranjanje družinsko tradicijo, saj je tudi njen oče zobozdravnik. Na sami otvoritvi pa ni mogla skriti nezadovoljstva, da ni dobila na razpolago prostorov v ZD Lenart in pravi, da je lenarčarka in to želi tudi ostati. Ne razume pa, da se posamezniki v zdravstvu lahko tako obna-

ga lahko jemlješ kot šport. Največ igra na Ptujju in je tudi članica golf kluba Ptuj. Udeležila se je vrste tekmovanj od različnih komercialnih turnirjev, kot tudi državnih prvenstev in raznih ligaških tekmovanj. Najbolj ji je v spominu ostalo tekmovanje v Dubayju, saj pravi, da ji je to bila največja nagrada za igranje golfa. Na ta turnir se je uvrstila pred dvema letoma na turnirju Dan slovenskega golfa in potem obiskala te kraje, za katere pravi, da so raj na zemlji.

Zmago Šalamun

VIDEM / OSNOVNO ŠOLO KRASI EKO ZASTAVA

Nagrajen spoštljiv odnos do narave

Pred videmsko osnovno šolo je prejšnji četrtek zaplapolala eko zastava - učencem in učiteljem kot nagrada in priznanje za nenehno skrb za čistejšo, zdravo in prijaznejše okolje, obiskovalcem pa kot informacija, da je osnovna šola Videm s svojimi podružnicama Leskovec in Sela vključena v evropski projekt Eko šola, v katerem sodeluje že več kot 6 tisoč šol, med njimi 79 iz Slovenije.

Na širšem ptujskem območju je osnovna šola Videm prva, ki se je vključila v evropski projekt Eko šola. Cilj velike družine ekološko povezanih evropskih šol je ekološko osveščanje mladih, vzgoja o okolju in za okolje. Učiteljice in učitelji okoljske vsebine vnašajo v pouk za namenom, da pridobijo otroci spoštljivejši odnos do narave, da postanejo notranje bogatejši in plemenitejši, samozavestnejši.

Projekt Eko šole določa pra-

vila, ki jih morajo upoštevati učenci in učitelji, skupna pa je skrb za čistejšo, zdravo in prijazno okolje. Program projekta je sestavljen iz sedmih korakov, ki jih lahko uvede vsaka šola. Tista, ki opravi vseh sedem korakov in še dve dodatni aktivnosti, se poteguje za najvišje evropsko priznanje - eko zastavo. Videmčani so bili za svojo skrb za okolje nagrajeni z eko zastavo ob svetovnem dnevu varstva okolja 5. junija. Ob prisotnosti visokih predstavi-

kov države in nevladnih ekoloških organizacij je 79 slovenskih šolam zastave podelila Štefka Kučan. V imenu videmskih učencev jo je prevzel Matej Pal, za katerega trdijo, da je naravoslovec, kakršnega na šoli še ni bilo.

Ob letošnjem svetovnem dnevu zemlje so v osnovni šoli Videm podpisali listino, ki je izraz skupnega delovanja podpisnikov v skrbi za lepo in urejeno okolje. Na listini, ki krasi avlo šole, so tudi podpisali župana, predsednika Zelenih Vidma in predstavnika staršev. Ob svetovnem dnevu Zemlje so v osnovni šoli izvedli okroglo mizo, na kateri so učenci opozorili na okoljske probleme, poročali o akcijah čiščenja in urejanja okolice in naravoslovne učne poti v Štur-



Pred osnovno šolo Videm plapolala eko zastava

movcih, po kateri je med drugim prepoznavna njihova šola. Ugotavljali so možnosti varčevanja z vodo, hrano in energijo ter opozorili na nujnost ločnega zbiranja odpadkov, kar se je z dvema ekološkima otokoma že začelo uresničevati. Ekološki otok ob šoli je namenjen prav učencem, ki bodo v posode ločeno odlagali neuporabne materiale in tako omogočili njihovo predelavo v nove izdelke, s tem pa prispevali k varčevanju z energijo in čistejšemu zraku. Učenci bodo s svojim ravnan-

jem vplivali tudi na ravnanje odraslih in tako začeli že danes skrbeti za svojo prihodnost v urejenem in čistem okolju.

Eko zastava, ki so jo učenci in učitelji OŠ Videm prejeli kot priznanje za dosedanje ekološke aktivnosti, ne pomeni končnega cilja njihovih prizadevanj. Vsako leto jo je potrebno potrjevati in z dejanji dokazovati svojo ekološko opredeljenost. Tako učenci kot učitelji so odločeni in prepričani, da jim bo to tudi uspelo.

JB

GORIŠNICA / 27. REDNA SEJA OBČINSKEGA SVETA

Največ o 7. prazniku

Prejšnji četrtek, 27.6., je v sejni sobi občine Gorišnica potekala 27. redna seja občinskega sveta, na kateri so pregledali sklepe in potrdili zapisnik 26. seje, se seznanili s prireditvami ob 7. občinskem prazniku občine Gorišnica, obravnavali predloge dobitnikov občinskih priznanj, predloge sklepov delovnih teles, podali mnenje o kandidatih za ravnatelja osnovne šole Cirkulane - Zavrč, se izrekli o soglasju za vknjižbo lastninske pravice za občino Destrnik ter pregledali kronologijo dela Komisije za vzgojo, šolstvo in šport, Komisije za elementarne nesreče ter Sveta za preventivo in vzgojo v cestnem prometu.

Beseda je največ tekla glede prireditev, ki se bodo zvrstile v času praznovanja 7. občinskega praznika. Komisija za kulturo je pripravila bogat program, v katerem bo lahko vsak občan našel kaj svojemu okusu primernega. Prireditve se bodo začele v petek, 19. julija in bodo trajale vse do nedelje, 28. julija. V petek, 26. julija, pa bo osrednja prireditev ob 7. občinskem prazniku. Slavnostni govornik bo župan Slavko Visenjak, podelili bodo občinska priznanja, sledil pa bo kulturni program v režiji Lojzeta Matjašiča in s sodelovanjem vseh odraslih sekcij KPD Franček Kozel Cirkulane in PD Ruda Sever Gorišnica.

Komisija za priznanja in odlikovanja občine Gorišnica bo podelila naslednja občinska priznanja: plaketi dobila Ivan Vojsk iz Zagojčev, dolgoletni

aktivni prosvetni delavec, čebelar, predan gasilec in v zadnjih letih tudi izjemno aktiven upokojenec ter farni župnik pri Sv. Marjeti niže Ptuja Ivan Holobar. Listine pa bodo prejeli: Milan Kostanjevec iz Male vasi, Ivan Emeršič iz Gradišča in Martin Kokol iz Cirkulan.

Sprejet je bil tudi predlog sklepa, da občinska uprava pripravi razpis za kreditiranje malega gospodarstva in pospeševanja kmetijstva v občini Gorišnica v višini 60 milijonov tolarjev, sredstva za razvoj pa bodo dodeljena kot kredit z rokom odplačila do 5 let po temeljni in 0 % realni obrestni meri.

Za ravnateljico Javnega vzgojno - izobraževalnega zavoda OŠ Cirkulane - Zavrč, je bila potrjena dosedanja vršilka dolžnosti Diana Bohak - Sabath. Na raz-

pis je prispelo 7 prijav, od tega so štiri kandidati izpolnjevali pogoje. Omenjena v.d., pa je dobila stoodstotno podporo tudi od 31 članov sveta zavoda. Podano je bilo tudi soglasje za vknjižbo lastninske pravice za občino Destrnik. Komisija za vzgojo, šolstvo in šport je na kratko predstavila kronologijo svojega dela - obnovo dveh vrtcev, obe osnovni šoli bosta imeli pogoje za devetletko in dobre medsebojne povezave med šolama kot tudi njunima ravnateljema. Problem vidijo zlasti v vedno višjih cenah šolskih prevozov in naraščajočih cenah v vrtcih. Letos so ob koncu šolskega leta pripravili že tradicionalno srečanje z odličnjaki, nekaj denarja pa so namenili tudi za letovanje socialno ogroženih otrok. Delo Komisije za elementarne nesreče je bilo v prvi vrsti predvsem ukvarjanje s sušo, ki je pustila klavrno stanje na poljih in vinogradih. Svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu pa je s pomočjo raznih reklamnih in opozorilnih materialov opozarjal otroke na nevarnosti na cesti, ki so jim izpostavljeni dnevno. V njihovi pristojnosti pa je bil sprejet tudi odlok o varnosti na območju OŠ Gorišnica in Cirkulane.

Bronja Habjanič

SLOVENSKA BISTRICA / MINISTER KEBER O PROBLEMATIKI ZDRAVSTVA

Zdravstvu skupnega komandanta

Svoje poglede na zdravniško zasebno prakso je v ponedeljek bistriškimi zdravnikom razložil minister za zdravje primarij dr. Dušan Keber. Ko je tekla beseda o koncesijah, je izjavil, da koncesionar ne more biti sosed zdravstvenega doma.

Tako morajo biti pri podeljevanju koncesije zasebnemu zdravstvu občinska okolja še vedno dokaj previdna, saj zasebnik ne more zapustiti zdravstvenega doma in odpreti ambulanto v sosednji ulici, njegova zasebna ambulanta mora biti v kraju, kjer jo ljudje potrebujejo. Zdravnik koncesionar mora ostati del zdravstvene mreže in imeti mora skupnega "komandanta" oziroma koordinatorja, zato se

minister Keber navdušuje nad ustanovitvijo zdravstvenega sveta, ki bo odgovoren zdravstveni politiki. Bistričani do dr. Kebrina opozorili še na gradnjo in širitev zdravstvenega doma ter lekarne, vse skupaj bo končano do jeseni 2004. Minister je omenil, da je seznanjen s tem in da bo do leta 2004 ministrstvo za to naložbo namenilo določen delež. Ob nekaterih bistriških zdravnikih je bil na sestanku

prisoten tudi direktor mariborskega zdravstvenega doma Antona Drolca primarij dr. Anton Židanik. Zanimala ga je usoda mariborske medicinske fakultete. Minister Keber mu je odgovoril, da je stališče ves čas znano, kar pomeni, da morajo dati času čas. Odklonilnega stališča ni, letos jeseni pa o vpisu na mariborsko medicinsko fakulteto ne bo mogoče govoriti. Razmišljajo, da bi v Ljubljani obdržali medicinsko fakulteto, ter letos vpisali 190 študentov, v Mariboru pa bi ustanovili klinični del fakultete.

VT

LENART / DELAVCI DOBILI PLAČO IN SE VRNILI NA DELO

Težave zaradi lanskega vremena

V Sadjarstvo Lenart so lani imeli velik izpad pridelka. Nekaj ga je pobrala spomladanska pozeba, nato toča in še avgustovska suša. V Sadjarstvo so že takrat opozarjali, da bodo izgubo pridelka težko nadoknadili.

Težave so se pričele v marcu in aprilu, ko delavci niso dobili plač za februar in marec. Vodstvo je delavcem ponudilo za jamčene plače, kar so delavci zavrnil in so v sredo, 17. aprila pričeli stavkati. V torek, 23. aprila, so delavci dobili plače in prekinili stavko. 24. aprila so se z vodstvom dogovorili, da se v

prekinili delo, kot so se v aprilu dogovorili z vodstvom podjetja. Zahtevali so izplačilo majske plače v vsaj polovico regresa. Delavci so še isti dan plačo prejeli, zato so se v torek vrnili na delo. Kot je povedal predsednik stavkovnega odbora Srečko Roškar pa se bodo o regresu najprej pogajali z vodstvom.



bodoče po možnosti plače izplačajo do 18. v mesecu za pretekli mesec. Dogovorili so se tudi, da dopuščajo zamik do zadnjega v mesecu. V kolikor se vodilni dogovora ne bodo držali, bodo delavci prekinili delo.

Za mesec maj ponovno niso prejeli plač do zadnjega junija, zato so v ponedeljek, 1. julija

Direktor podjetja Drago Arzenšek nam je povedal, da od države pričakujejo odškodnino za lansko pozebo in sušo, ki bi po besedah direktorja naj znašala od 50 do 100 milijonov tolarjev. Z izplačano odškodnino bi lahko zagotovili normalno delovanje podjetja.

Zmagoslav Šalamun

MARKETING

Lent

V Mariboru poteka te dni festival, ki daleč presega meje naše države. Pišemo seveda o že desetem festivalu Lent, ki ga vsak dan obišče na tisoče ljudi iz celotne Slovenije in tujine, na festivalu pa sodelujejo različne skupine in posamezniki iz celega sveta.



Vprašali se boste, kaj ima ta festival opraviti z marketingom. Čeprav na prvi pogled nimata nič skupnega, pa je festival Lent tipičen primer dobre promocije. Lahko bi tudi rekli, da festival brez dobre promocije ne bi bil to kar je - veličasten dogodek, ki privablja staro in mlado, meščane in vaščane, Mariborčane in ostale Slovence. Organizatorji festivala uporabljajo za promocijo učinkovit promocijski mik, ki vsebuje oglaševanje, odnose z javnostmi, pospeševanje prodaje, osebno prodajo in neposredno trženje.

Festival oglašujejo na občinskih panojih, v tiskanih in elektronskih medijih, z brošurami in festivalsko knjižico in kar je zelo pomembno, dobra beseda o festivalu kroži med ljudmi samimi brezplačno. Znana pa je že skoraj pregovorna fraza, ki pravi — brezplačna reklama je najboljša reklama.

V odnosih z javnostmi uporabljajo komunikacijo s potrošniki, mediji, sponzorji, stanovci Lenta in okolice, nastopajočimi in še kom. Za ta namen uporabljajo sporočila v tiskanih in elektronskih medijih, intervjuje, predstavitev v raznih oddajah in člankih, najave dogodkov in poročila o dogodkih, neposredne pogovore ... Na tem primeru tudi vidimo, zakaj pravimo tej dejavnosti odnosi z javnostmi (in ne z javnostjo), saj za zgoraj naštetih ciljne skupine uporabljajo vedno drugačen pristop. Potencialne sponzorje namreč zanimajo drugačne informacije kot obiskovalce festivala, medije spet drugačne itd.

Za pospeševanje prodaje uporabljajo nagradne igre, kupone s popusti, razne ugodnosti...

Seveda uporabljajo tudi direktno pošto, s katero so prišli v neposreden stik z različnimi sloji potrošnikov oziroma v tem primeru potencialnih obiskovalcev, donatorjev, sponzorjev, nastopajočih... Kot podporo celovitemu nastopu uspešno uporabljajo tudi internet, kjer dobite vse potrebne informacije o festivalu in še kaj. Verjetno pa smo spustili še kak element promocije, ki ga uporabljajo.

V zgornjih vrsticah smo na grobo pokazali, da festival, ki na videz ne potrebuje promocije le-to v veliki meri uporablja, saj lahko le na tak način ostane poznan in priljubljen - seveda ob nadaljevanju odličnega programa, ki ga ponuja.

Pišite na e-naslov: zlati.ogledalo@radio-vednik.si ali fidel.forever@yahoo.com. Vaše komentarje, vprašanja in pripombe bomo z veseljem upoštevali pri ustvarjanju kolumne.

Marjan Ostroško, univ. dipl. komunikolog

BENEDIKT / PRED 3. OBČINSKIM PRAZNIKOM

V desetletju bomo naredili več, kot prej v štirih

Sredi Slovenskih goric, tam kjer si pritoki Drave in Mure razdelijo gričevje iz okolice Benedikta, je prijetna zelena pokrajina, ki vabi. Ljudje že stoletja in desetletja hitijo skozi Benedikt, eni na zahod, drugi na vzhod. Le v bežnem spominu jim ostane naselje s cerkvijo v dolini in mogočno cerkvijo sv. Treh kraljev na vrhu griča. V globinah pod Benediktom so mineralne in termalne vode. Benediško slatino domačini poznajo že od leta 1932, ko je takratna oblast Dravske banovine zagotovila sredstva za izvedbo slatinske vrtine.

Občina Benedikt se razteza na 24 kvadratnih kilometrih ob magistralni cesti Maribor — Gornja Radgona. V občini živi v 14 naseljih (Benedikt, Drvanja, Ihova, Ločki Vrh, Negovski Vrh, Obrat, Spodnja Bačkova, Spodnja Ročica, Stara Gora, Sv. Trije Kralji, Štajngrova, Trotkova, Trstenik in Ženjajk) 2.173 prebivalcev. Pohvalijo se lahko tudi s 158. delovnimi mesti, kar predstavlja slabih deset odstotkov aktivnega prebivalstva. Na območju občine je 95 brezposelnih oseb. V letu 1999 so s finančno izravnavo od države dobili 90 odstotkov proračuna, danes pa le še 64 odstotkov zagotavlja država, kar kaže na hitri razvoj.

O dosedanjem delu in o načrtih občine Benedikt smo se pogovarjali z županom Milanom Gumzarjem.

Kako ocenjujete delovanje občine Benedikt v zadnjih treh letih in pol?

"Takrat, ko smo šli v boj za samostojno občino, smo imeli

vizijo razvoja, kaj bi se dalo narediti v nekem obdobju. Danes vsi tisti, ki smo v projektu sodelovali ugotovljamo, da smo naredili bistveno več, kot smo si na začetku sploh upali glasno razmišljati. To je moja ocena in tudi ocena občinskih svetnikov. Tako lahko rečem, da je zastavljen program realiziran 120 odstotno.

V tem obdobju smo asfaltirali kar 14 kilometrov lokalnih cest in drugih poti. Prav tako smo pričeli delati na ostalih področjih, kot je pridobivanje stavbnih zemljišč za individualno in obrtno gradnjo. Sprejeli smo tudi vse potrebne akte za normalno delovanje občine. Tudi za naslednja štiri leta imamo razvojni program, če ga bomo izpolnili, bomo lahko rekli, da smo v teh desetih letih naredili več, kot prej 40 let v skupni občini."

Katere investicije bodo zaznamovale letošnji občinski praznik?

"Letošnji občinski praznik bo zaznamovalo več investicij. Naj-



V novem bloku bo občina Benedikt preko stanovanjskega sklada pridobila sedem stanovanj

večja investicija zadnjih dveh let je bila izgradnja dveh kanalizacijskih kolektorjev in čistilne naprave. Vrednost te investicije je znašala 130 milijonov tolarjev. Od lanskega oktobra čistilna naprava in kanalizacija poskusno obratujeta in ugotovljamo, da dajeta svoje rezultate, zato ju bomo sedaj predali v redno obratovanje. S tem dajemo možnost tudi vsem občankam in občanom, ki gradijo v centru Benedikta, da se lahko direktno priključijo na kanalizacijsko

omrežje ter jim ni treba več graditi tako imenovane greznice, s tem pa prihranijo nekaj denarja. Naslednja investicija, ki se v tem trenutku končuje, pa ni čisto naša, je izgradnja stanovanjskega bloka z 12 stanovanji, ki ga gradi Gradbeništvo Stanka Bernjaka. V tem bloku bo občina preko stanovanjskega sklada pridobila 7 stanovanj, ki jih bomo takoj po tehničnem prevzemu predali novim stanovalcem. Računamo, da se bo to zgodilo v začetku septembra. V nadaljevanju je treba povedati, da v obrtni coni, ki je velika 4,2 hektarja, rastejo prve proizvodne hale. Mi v teh dneh v industrijski coni zaključujemo s komunalno opremo (kanalizacija, cesta, vodovod in elektrika),

da tako investitorjem zagotovimo pogoje za normalno delovanje. V industrijsko cono preseljujemo nekaj dejavnosti, ki že delujejo na območju naše občine, prihajajo pa tudi investitorji iz Gornje Radgone in Nove Gorice. Naslednja investicija je nabava in prevzem gasilske avtocisterne. To je skupna investicija gasilcev in občine in znaša 30 milijonov. Pet milijonov tolarjev so zagotovili gasilci z zbiranjem sredstev od občanov, razliko 25 milijonov tolarjev pa smo zagotovili iz občinskega proračuna. V tem trenutku zaključujemo s pridobivanjem dokumentacije za izgradnjo večnamenske dvorane in prizidka k osnovni šoli. Ta investicija bo ena izmed osred-

njih investicij za naslednja tri leta. V kolikor se ne bo zataknilo pri sprejemanju rebalansa državnega proračuna za leto 2003, bomo s to investicijo pričeli prihodnje leto in upam, da jo bomo zaključili v naslednjih treh do štirih letih. Vzoredno s temi investicijami pa smo postavili avtobusne čakalnice, obnovili cerkev sv. Treh kraljev in uredili slatinski vrelec. Del sredstev smo vlagali tudi za potrebe kmetijstva, saj smo čistili potok Drvanjo, del Trstenika itd. Manjših investicij je bilo kar nekaj v tem triletnem obdobju. Dogradili ali pokrili smo tudi plato pri mrliški vežici in še bi lahko našteval."

NAČRTI ZA PRIHODNOST

Kaj bo prioriteta nadaljnje razvoja občine Benedikt?

"Zraven ureditve objektov za družbeno dejavnost bo potrebno širiti območje obrtne cone, v kateri danes nimamo več na razpolago nobene parcele. Zato bo potrebno del sredstev vložiti tudi v ta namen. Širiti pa bo treba tudi zemljišča za individualno gradnjo, ker v tem trenutku nimamo na razpolago nobene parcele za individualno gradnjo. Vzoredno pa bomo tudi zelo veliko razmišljali o možnostih nadaljnega razvoja turizma. Danes lahko turistom ponudimo samo cerkev sv. Treh kraljev in pitje slatinske vode na izviru slatine. Tam tudi dolgočasno računamo, da bi naredili vrtino za zajemanje termalne ali zdraviliške vode."

Zmago Šalamun

MARKOVCI / SREČANJE CERKVENIH PEVSKIH ZBOROV

Vedno več mladih poje

V nedeljo, 9. junija, se je v župnijski cerkvi sv. Marka zbralo 11 cerkvenih pevskih zborov, ki so se zbrali na rednem vsakoletnem srečanju na ravni ptujske in završke dekanije. Ta srečanja običajno potekajo v maju ali juniju.

Ob 15. uri se je začel program. Za pozdrav navzočim so zapeli pesem otroci domačega zborčka *Zvonček*, ki ga vodi **Božena Toplak**. Sledil je pozdrav referenta za cerkveno petje in glasbo **Aloja Klemenčiča**, ki je revijo pripravil, navzoče pa sta pozdravila tudi domači župnik **Janez Maučec** in dekan ptujske dekanije **p. Terzij Kolenko**, ki je pevcem dodal še nekaj spodbudnih besed.

Nastopili so zbori iz župnij: Sv. Jurij na Ptuj, Sv. Trojica v Halozah, Sv. Doroteja v Dornavi, Sv. Marjeta niže Ptuja, Sv.

Vid pri Ptuj, Sv. Andraž v Leskovcu, Sv. Peter in Pavel na Ptuj, Sv. Ožbalt na Ptuj z dvema zboroma, Sv. Marko niže Ptuja in Sv. Barbara v Cirkulanah. Za zaključek srečanja so vsi pevci zapeli večernice na čast Jezusovemu Srcu, sledil je nastop domače vokalne skupine "Kor" pod vodstvom Daniela Tementa, na koncu pa je zazvenela pesem vseh navzočih O, srce Božje.

Program je povezovala Petra Žiher Sok.

Župnija sv. Marka je pripravila za vse nastopajoče v župnij-

skih prostorih pogostitev, kjer je vladalo prijetno druženje in kramljanje ob pripravljenih dobrotah.

Takšna srečanja so potrebna iz večih razlogov: najprej kot spodbuda za nadaljnje kvaliteto delo, potem še zato, da se vidi napredek zborov in njihova pomladitev, obenem pa tudi kot zahvala za trud, ki ga vložijo tako pevci, ki hodijo na vaje, kot organisti in pevovodje, ki si resnično prizadevajo, da bi njihov zbor bil vedno kvalitetnejši. Z zadovoljstvom opažamo, da se mladi ponovno navdušujejo za lepo zborovsko petje in s svojimi mladimi glasovi prispevajo h kvaliteti zbora.

Petra Žiher Sok



Čistilna naprava že daje predvidene rezultate

RADIOPTUJ
89,8 • 98,2 • 104,3 MHz

OBČANOM OBČINE BENEDIKT ČESTITAMO OB OBČINSKEM PRAZNIKU ZA DOSEŽENE USPEHE IN JIM ŽELIMO PRIJETNO PRAZNOVANJE!

SODELAVCI TEDNIKA IN RADIA PTUJ

TEDNIK



Cerkveni pevski zbor Mrakovci. Foto: Laura

HAJDINA / 90 LET GASILSTVA IN 6. DAN GASILCEV

Prenovljen gasilski dom in nov avtomobil

Z veliko gasilsko parado, v kateri je sodelovalo 360 uniformiranih gasilcev in nekaj deset gasilskih avtomobilov, so v nedeljo 30. junija na Hajdini pričeli z osrednjo slovesnostjo ob 90-letnici domačega prostovoljnega gasilskega društva, ki so jo tokrat združili s praznovanjem 6. dneva gasilcev Območne gasilske zveze Ptuj. Dan predtem so se zbrali v renovljeni dvorani gasilskega doma na Hajdini na slavnostni seji društva.

Svoj 90-letni jubilej so hajdinski gasilci pričeli proslavljati že v soboto, 29. junija popoldne, ko so se zbrali v renovljeni dvorani svojega gasilskega doma na slavnostni seji. Skupaj s predstavniki številnih gasilskih društev so posej toplo pozdravili najstarejšega in častnega člana Območne gasilske zveze Ptuj, 93-letnega Konrada Rižnerja iz Spuhlje.

Predsednik društva Franci Vogrinec je v slavnostnem nagovoru povdaril, da so z denarjem, ki so ga dobili vedno ravnali gospodarno saj so iz nje naredili čudeže. V letošnjem letu so prenovili celotni gasilski dom in prebarvali fasado izdali pa so tudi spominsko publikacijo, opremljeno s številnimi dokumentacijskimi fotografijami. Za zaupanje in dobro sodelovanje se je zahvalil vsem krajanom Zgornje in Spodnje Hajdine, vsem članom PGD Hajdina, so-

sednjim gasilskim društvom, ter Območni gasilski zvezi Ptuj.

Sprehod skozi čas od leta 1912, ko so na Hajdini ustanovili Požarno brambo do današnjih dni je opravila Silva Hajšek, svojim gasilcem in društvu pa je ob 90-letnici čestital tudi župan občine Hajdina Radoslav Simonič in se jim v imenu vseh krajanov zahvalil za njihovo humano in požrtvovalno delo, pridružili pa so se mu tudi drugi gostje. Po slavnostni seji so na Hajdini izvedli še veliko taktično gasilsko vajo.

Nedeljsko popoldansko slovesnost pa so po slovesnem mimohodu v katerem je sodelovalo okoli 360 uniformiranih gasilcev združili s predajo novega kombiniranega gasilskega vozila. Predsednik Franci Vogrinec je ob dobrodošlici gostom, gasilcem in županom treh občin izrekel posebno zahvalo vsem donatorjem in botrom novega gasilskega vozila MAN, ki je z

opremo vred veljalo prek 30 milijonov tolarjev. Hajdinskim gasilcem je ob visokem jubileju prvi čestital Marjan Bezjak, podpredsednik Območne gasilske zveze Ptuj, ob 6. dnevu gasilcev omenjene območne zveze pa je povdaril, da gre za humano organizacijo, ki povezuje 23 prostovoljnih gasilskih društev iz Mestne občine Ptuj, ter občin Hajdina, Markovci in Zavrč, ali skupaj 2060 gasilcev.

Neprecenljivo vlogo gasilstva za življenje na vasi in v občini je v slavnostnem govoru izpostavil tudi slavnostni govornik hajdinski župan Radoslav Simonič. Spomnil je na enega največjih požarov v zgodovini tega območja, ki je leta 1934 upepelil 6 kmečkih domačij, ter izrazil zadovoljstvo, da je v gasilskih vrstah tudi dovolj mladih ljudi, kar je porok za bodočnost te organizacije.

V imenu gasilske zveze Slovenije in gasilcev Podravske regije se je čestitkam pridružil poveljnik regije Štefan Vidovič, ki je izrazil zadovoljstvo, da je slovensko gasilstvo s svojimi 110.000 člani združenimi v 1400 gasilskih društvih sodobno opremljeno in organizirano,



Na sobotni slavnostni seji je zbrane v renovljeni dvorani gasilskega doma na Hajdini nagovoril predsednik gasilskega društva Franci Vogrinec.

ter vsak trenutek pripravljeno na akcijo. V imenu Mestne občine Ptuj se je čestitkam ob jubileju hajdinskih gasilcev pridružil župan Miroslav Luci, zatem pa so svečano predali namenu novo kombinirano in sodobno opremljeno gasilsko vozilo znamke MAN, ki ga je

blagoslovil hajdinski farni župnik Marjan Fesel.

Ob jubileju so posameznikom, društvom in organizacijam v zahvalo izročili več društvenih priznanj. Odlikovanja so izročili gasilskemu društvu Hajdina, Radoslavu Simoniču, Ludviku Kurežu in Štefanu Mlinariču;

območna gasilska zveza Ptuj pa je za sodelovanje pri krepitevi požarnega varstva podelila zlate plakete gasilskemu društvu Hajdina, najstarejšemu veteranu v društvu Ludviku Kurežu, in poveljniku društva Radu Auerju. Slavje pa so zaokrožili do jutranjih ur.

M. Ozmeč

MAJŠPERK / SVEČANOSTI OB DNEVU DRŽAVNOSTI

Pridobitve vredne 113 milijonov

Z mašo za domovino in poznejšo osrednjo slovesnostjo v šotoru ob gasilskem domu na Ptujski Gori - obeh prireditvah se je udeležil tudi predsednik stranke Nova Slovenija in poslanec dr. Andrej Bajuk, so v občini Majšperk minulo soboto sklenili enotedenske prireditve ob 25. juniju - dnevu državnosti. Po besedah župana Franca Bezjaka so za vse pridobitve ob letošnjem dnevu državnosti v občini namenili prek 113 milijonov.



Slavnostni govor je imel dr. Andrej Bajuk.

namenu naslednji dan, v ponedeljek. V sredo, 26. junija so odprli 1 km preplastene lokalne ceste od Stogovc do Ptujске Gore, v četrtek pa okoli 600 masfaltne ceste od Lešja do Furmana.

Najevečjo investicijo pa so kljub dežju odprli v petek 28. junija v Nadolah, kjer so zgradili vodno prečrpališče z zajetjem vredno prek 65 milijonov, vode iz pip pa se veselijo tudi na Jalovicah.

Teden prireditev v počastitev dneva državnosti pa so v majšperški občini sklenili v soboto, 29. junija s popoldansko mašo za domovino v cerkvi na Ptujski Gori, ter s poznejšo osrednjo in sklepno slovesnostjo v prireditvenem šotoru ob gasilskem domu na Ptujski Gori, ki sta se je udeležila tudi predse-

dnik stranke Nova Slovenija in poslanec dr. Andrej Bajuk ter poslanka Marjana Tisovec.

Župan Franc Bezjak je v pozdravnem nagovoru opisal vse letošnje pridobitve ob dnevu državnosti, za kar so v občini namenili dobrih 113 milijonov tolarjev. Zgradili bi še več je menil Bezjak, a niso prejeli sredstev za razvoj, ki jim pripadajo, zato je že podpisal dve tožbi proti državi. Vsem občanom je čestital ob prazniku, ter se zahvalil stranki Nova Slovenija in prostovoljnemu gasilskemu društvu

Ptujska Gora, ki so poskrbeli za sklepno prireditev in poznejšo pogostitev vseh udeležencev.

Slavnostni govornik dr. Andrej Bajuk je izrazil globoko hvaležnost vsem, ki so dali svoj življenja za samostojno Slovenijo in ob tem povdaril našo dolžnost, da to državo še naprej gradimo tako, da bo prav za vse. To pa se ne zgodi čez noč, pot je še dolga in po njegovem naša demokracija ni takšna kot bi morala biti, saj bi vsak posameznik moral čutiti da je lastnik te države. Zavedati bi se morali, ne le pravic ampak predvsem tudi svojih dolžnosti je menil Bajuk in stopiti bi morali skupaj, kot takrat pred 11 leti. Zavzel se je tudi za enakost vseh pred zakoni, tudi pred davčnimi in ugotovil, da ni večje krivice od odložene pravice.

Kulturni program je izzvenel v znamenju petja, pripravili pa so ga Mešani pevski zbor Svetega Miklavža iz Majšperka, Ljudske pevke iz Zavrča in Stoperc, ter Moški pevski zbor DPD Svoboda Majšperk, slavje pa so zaokrožili s kresovanjem na prostem in zabavo z ansamblom Aplavz.

M. Ozmeč



Novi gasilski avtomobil MAN je blagoslovil farni župnik Marjan Fesel. Foto: M. Ozmeč

DORNAVA / SREČANJE ŽENSK IZ BIVŠE PTUJSKE OBČINE

Veselo in koristno druženje

V soboto je v Ribiškem domu v Dornavi potekalo 2. srečanje žensk z območja bivše občine Ptuj in okolice, katerega organizator je bilo Društvo kmečkih žena občine Dornava in Kmetijska svetovalna služba.

Druženje se je začelo z otvoritvenim govorom predsednice društva Angele Žgeč. Sledili so nagovori in pozdravi povabljenih gostij med katerimi sta bili tudi Slavica Strelec, svetovalka iz Kmetijske svetovalne službe in Sonja Robnik, predstavnica Vladoškega urada za enake možnosti RS (Urad za žensko politiko), ki je s predavanjem "Položaj žensk v Sloveniji" na kratko predstavila problematiko žensk, ki se nanaša tudi na malo število žensk v slovenski politiki. Prisotne je nagovoril tudi župan občine Dornava Franc Šegula.

Kljub temu, da je to bil ženski praznik, se je dalo najti tudi nekaj predstavnikov moš-

kega spola, vendar so bili tam le po službeni dolžnosti. Premore med govori so zapolnili s kratkim kulturnim programom. Predice so zapele in ponazorile, kako se je včasih predlo, Jernej Zver je raztegnil harmoniko, Otilija Kelenc pa je prisotne nasmejala s skečem.

Zabavnega druženja so se poleg gostiteljic iz Dornave udeležile še ženske oz. žene iz Svetega Jurija ob Ščavnici, Pobrežja, Vitomarcev, Trnovske vasi, Vidma, Destrnika, Ptujja, Sel, Podlehnička, Držancev, Polenšaka, Majšperka, Jursincev, Gorišnice in Markovec.

Ozren Blanuša



O pridobitvah ob dnevu državnosti je govoril župan Franc Bezjak.

Praznične prireditve so pričeli s srečanjem v Stopercih, ki se ga je v prejšnjo soboto, 22. junija udeležilo prek 1000 rojakov. Po dopoldanski maši so predstavili aktivnosti društev, ob 18. uri pa so pripravili osrednjo prireditev ob srečanju s pozdravnim nagovorom župana Franca bezjaka, kulturnim programom in poznejšo zabavo.

Skupaj z župnijsko Karitas iz Majšperka so izvedli humanitarno akcijo v kateri so slepemu invalidu Maksiju Kolarju zgradili vodovod in kopalnico. Slovesnost ob odprtju so pripravili v nedeljo, 23. junija skupna vrednost investicije pa je prek 3 milijone tolarjev. Prav toliko so namenili za prenovljeno gasilsko vozilo s črpalko na visoki tlak prostovoljnega gasilskega društva Stoperce, ki so ga predali



V kulturnem sporedu so nastopili tudi pevci moškega zbora DPD Svoboda Majšperk. Foto: M. Ozmeč

ZASADI / ZAPORA CESTE, KER SE VODSTVO OBČINE NE ODZIVA NA POBUDE

Ne pustim se izsiljevati, pravi župan

Kot smo že poročali, so se pred štirinajstimi dnevi krajanje Zasadov odločili za zaporo ceste od Svetincev skozi Zasade do Destrnika. Da bi dobili več informacij o dogodku, smo obiskali predsednika vaškega odbora Zasad, Antona Potrča, udeležili pa smo se tudi seje občinskega sveta, ki je dogodek uvrstila na dnevni red svoje seje.

Predsednik vaškega odbora, Anton Potrč, je dejal, da so se za zaporo ceste odločili na vaškem odboru koncem maja, pravočasno so nameri obvestili tudi vodstvo občine, ki pa na njihovo namero o zapori sploh ni reagirala. Vzrok za zaporo je v neupoštevanju vasi Zasad pri uresničitvi razsvetljave ceste in pri odmeri ceste. Predsednik pravi, da so šest let dajali na občino vlogo za razsvetlavo in odme-

ritev ceste. Iz polovice samopri-spevka, ki se vrača vasi (polovi-ca gre za šolo) in iz pogodbenega denarja vaščanov bi imeli dovolj sredstev, da bi si postavili raz-svetlavo z lesenimi drogovi, obč-ina pa je sprejela odlok o poseb-nih kandelabrih za razsvetlavo v vsej občini, zato smo pričakovali pomoč tudi od občine, ki je naj-prej planirala milijon in dvesto-tisoč tolarjev za našo investicijo, kasneje pa sredstva preusmerila

drugam. Zato so se po besedah predsednika odločili za ta dra-stični ukrep. In nadalje pravi, da cesta ne more biti občinska (am-pak njihova), saj niso opravljene meritve, ki bi določile občinsko lastnino. Odnos občine do Zasa-dov se vidi tudi v tem, da sploh ni reagirala na napovedano za-poro.

V petek je bila 27. redna seja občinskega sveta občine Destr-nik in kot prvo točko dnevnega reda so obravnavali protestno za-poro ceste v Zasadih.

Župan občine Franc Pukšič je v zvezi z zaporo ceste nanizal ne-kaj dejstev, pri čemer je v prvi vrsti očitil vaškemu odboru Zasa-di, da niso povabili na svoj se-stanek 31. maja (ko so sprejeli sklep o zapori) nikogar iz vod-stva občine. Dejal je tudi, da je preusmeritev proračunskih sred-stev legalna pravica občinskega sveta. Cestna razsvetljava in od-merjanje cest se v občini dela si-stemsko, postopoma, saj ni mo-goče vsega narediti naenkrat. Nadalje je dejal, da so krajanje Zasadov zavedli, ko so ponudili pri razsvetljavi tudi svojo pomoč (izkopi, zasipi in druga dela), ra-zen predsednika pa se nihče ni odzval pri dodatni pomoči (pred-sednik je domala sam zbetoniral vse betonske temelje za kandelab-re — op. avtorja). Ker so ponu-dili pomoč in dobro voljo, zato se je, kot pravi župan, tudi sam zavzel, da se jim z občinskimi

sredstvi pomaga. Krajanje Zasa-dov niso izpolnili svojih obljub, tudi vseh pristopnih izjav (brez katerih ni mogoče položiti kabla) niso pridobili, obenem pa z za-poro povzročili dodatne stroške, zato vidi župan v zapori zgolj iz-siljevanje, na katero ne pristaja in tudi ne obljublja rešitve na krajši rok.

Predstavniki Zasadov so na seji županu ugovarjali, češ, zakaj bi ravno oni ob dodatnih pogodben-ih sredstvih morali prispevati še več v delu kot drugi deli obč-ine, tudi pišmevuhovski odnos vodstva uprave občine so ome-njali, odločitve o skorajšnjem re-



Temeljni kamni za kandelabre so služili za zaporo ceste.

ševanju svojih zahtev in želja pa niso dočakali.

Kakorkoli, določena škoda je z zaporo nastala, sreča je, da se ni zgodila kakšna nesreča. Ved-

narle je bila reakcija na zaporo s strani občine zelo pozna, cesta je bila namreč zaprta dva dni. Epi-log še ni znan!

Franc Lačen



Predstavniki Zasadov: Anton Potrč, predsednik vaškega odbora, Marija Irgl, Irena Muršec in Milan Petrovič, na seji sveta občine Destrnik. Foto: FI

PRVENCI / ŽETEV IN MLATEV PO STARIH OBIČAJIH

Od žita do slastnega kruha...

V vaških odborih Prvenci in Strelci pripravljajo skupaj s prosvetnim društvom Prvenci-Strelci, ter v sodelovanju s Turističnim društvom občine Markovci, domačimi gasilci in društvom podeželskih žena to soboto 6. julija ob 13. uri zanimiv prikaz žetve in mlatve po starih običajih.

Kot je povedal Ivan Golob, predsednik vaškega odbora Prvenci bodo se bodo tokrat zbrali na žitni njivi pri vaškem domu v Prvencih. Ob pesmi in fraj-tonarici bodo prikazali ročno spravila žita, kot nekoč. Na delu bodo kosci, pobiralke žita s po-močniki za pripravo povresla, vezanje snopja, postavitve ra-stav.

Snopje bodo naložili na lojtr-ski voz s konjsko vprego ter jih

prepeljali do težakov, ki bodo žito ročno stepli z udarci po polovnjakih, nato pa ga bodo s cepci do konca zmlatili. Slamo bodo lepo počesali, zašopali in pogladili, da bo pripravljena za pokrivanje slamnatih streh. Tas-labše snope bodo mlatiči zma-šinili na dreš-mašin, ki ga ročno poganjajo štirjemlatci. Z redosi in vejačem bodo zrnje lepo oč-istili, ter ga z meclji prinesli do žrnelj, kjer ga bodo ročno

zmleli.

Nato bodo prišle na vrsto go-spodinje, ki bodo rženo melo presejale s sitom in čez dobro uro bo zadišalo po sveže peč-enem domačem kruhu, speč-enem v stari kmečki krušni peči. Vsa ta dela bodo žjeci, težaki in mlatci, ki bodo prišli iz vsake vasi v občini Markovci začinili tudi z domačim petjem in ig-ranjem, skratka v Prvencih se v soboto obeta zares zanimivo popoldne, prežeto z nostalgčno preteklostjo. Domači gasilci pa pripravljajo tudi kmečko južno, da ne bo nihče žejen in ne lač-en.

OM

RUCMANCI / SREČANJE LOVREČEVIH

Rodbina veselih muzikantov



Velika družina Lovrečevih

Družina Lovrec izhaja iz Kokolajščaka. Danes so posejani domala po celotni Prlekiji. Ljudje dobre volje, po večini vsi muzikantje in vedno pripravljeni na veselo zabavo, tako jih lahko zajamemo pod skupnim opisom.

Prav zato so sredi maja pri-pravili srečanje družine Lovrec, ki je potekalo na domačiji Fran-

ca Lovreca v Rucmancih. Lepo število se jih je zbralo, okoli osemdeset, nekaj jih je manjka-

lo. Njihova rodbina z vsemi zeti in snahami namreč danes šteje natanko sto članov. Kot zanimi-vost naj dodamo, da je najmlajši član Lovrečevih prvi Slovenec v letošnjem letu, ki se je rodil v ptujski porodnišnici, v Lov-rečevi rodbini pa nosi številko 100.

Srečanje, ki so ga letos pri-pravili prvič, zagotovo ne bo za-dnje. Lovrečevi bi se namreč radi tako srečevali vsako leto, seveda vsakič pri drugem članu njihove velike družine. Na tak način ohranjajo pristne sorod-stvene vezi in se obenem bolje spoznavajo, saj v tako široki rodbini skorajda ne poznaš vseh sorodnikov. To bodo v prihod-nje spremenili in zagotovo do-bre volje in veselje v njihovi družini še dolgo ne bo zmanj-kalo.

Mateja Hržič



Tako so želi nekoč

ŽAMENCI / SREČA NA KMEČKEM DVORIŠČU

Koza skotila štiri mladiče

Mogoče se naslednja novica komu ne bo zdela kakšna posebnost, toda poznavalci žival-skega sveta se bodo prav gotovo strinjali, da je nekaj posebnega. Koza pri Francu Kovačecu v Žamencih, je skotila štiri mladiče. Običajno kotijo koze po enega ali dva mladiča. Seveda je moral lastnik kozji družini posvečati veliko nege, da so vsi mladiči preživeli. Hranil jih je s "flaškami" in tudi sicer preživel veliko časa z njimi.



Franc Kovačec je zelo vesel naraščaja.

MS

SIMBA

- mobilni telefoni znamk NOKIA in ERICSSON
- oprema za vodenje trgovine:

- osebni računalniki
- čitalci črtnih kod
- tiskalniki
- programska oprema

SIMBA: trgovina in računalništvo, Mitja VERLAK, s.p.,
Osojnikova c. 3, 2250 Ptuj,
tel: 02/771 03 08, GSM: 070 440 224

PTUJ / PTUJSKI VRTEC V ZNAMENJU PETJA

Ko je tudi petje igra

V ponedeljek, 10. junija, so v ptujskem vrtcu pripravili bogat pevski večer. V dvorani ptujске gimnazije je bil koncert vseh zborov, ki delujejo v vrtcu. Ob otroškem petju smo prisluhnili tudi zrelem ženskim glasovom, saj imajo v vrtcu tudi ženski pevski zbor, ki ga sestavljajo delavke vrtca, kar daje petju v tej ustanovi poseben pomen. Ponedeljkov večer je bil prikaz celoletnega pevskega ustvarjanja in marljivega dela pevke ženskega zbora in otrok.

Na koncertu smo prisluhnili osmim pesmim ženskega pevskega zbora pod vodstvom Jožeta Barina Turice. Zbor se je predstavil z zanimivim programom slovenskih in tujih avtorjev. Pri pevkah se čuti, da delajo z otroki, saj je tudi njihov nastop bil mladosten, razgiban, razigran. Zbor odlikujejo sveži glasovi, zveni čisto, dikcija je jasna, dinamika označuje smisel pesmi.

Ob nastopu najmlajše pevske skupine je na odru nastal prvi

živzav, saj so nekateri pevci bili tako majceni, da so se komaj skobacali na podij za pevce. Iz več kot sto mladih grl so prav prijetno zazvenele ljudske pesmi in Bitenčeva Pod lipco. Prav lepo je zvenela mlada solistka Neva Vindiš v pesmi Sijaj, sončece.

Starejša skupina otrok se je predstavila z zahtevnejšim programom s pesmimi Habeta, Bitenca (v priredbi Slavka Avsenika mlajšega) in s Prleško. Iza Malovič je bila solistka pri

Domišljavem želodku, Eva Kukec in Aljaž Puž pa pri Prleški. Oba zbora je vodila Darinka Barin Turica, ki je, kot kaže, vodilna sila petja v ptujskem vrtcu.

Učitelji glasbe v osnovni šoli bodo nedvomno veseli otrok iz ptujskega vrtca v svojih otroških zborih.

Pevce je na klavirju spremljala Metka Žizek, na harmoniki pa Jože Barin Turica.

Na vse svoje pevce je ponosna tudi ravnateljica vrtca Boža Bratuž, ki je ta ponos uvodoma tudi javno izrekla in pevce spodbudila za nadaljnje ustvarjalno delo.

Program je povezovala Daniela Petrovič.

Ob koncu koncerta je vodja Območne izpostave sklada za



Mali pevci iz vrtca. Foto: Langerholc

kulturne dejavnosti Ptuj Nataša Petrovič pevkam ženskega pevskega zbora podelila bronaste Gallusove značke za večletno sodelovanje v ljubiteljskem petju.

Franc Lačen

VITOMARCI / SREČANJE NEKDANJIH IGRALCEV MIKLOVE ZALE

Gledališki odri so večni ...

V Vitomarcih ima gledališka dejavnost bogato tradicijo. Leta 1954 je takratna gledališka skupina pripravila igro Miklova Zala in letos so se dogovorili, da bodo organizirali srečanje takratnih igralcev; to bo 24. avgusta v Vitomarcih. Nalogo, zbrati igralce, si je zadala skupina petih takratnih igralcev: Boris Toš, Ciril Fridau, Anica Ljubi, Franc Toš in Poldo Firbas.

Boris Toš, ki vodi odbor, se takratne igre takole spominja: "Igrali smo na prostem, v popoldanskem času, saj takrat v Vitomarcih še ni bilo elektrike. Vaje so bile ob petrolejki, sodelovalo nas je okrog petde-

set. Nastopali smo z domačimi kmečkimi konji, nekaj pa smo si jih sposodili od takratnega jahalnega kluba Ptuj, ki ga je vodil domačin Ferdinand Past. Igra smo dvakrat zaigrali doma, enkrat smo gostovali v Radencih ob občinskem prazniku in enkrat smo igrali v grajskem parku v Dornavi. To je bil velik projekt, na našo predstavo so ljudje prihajali s kolesi od blizu in daleč. Takratni igralci živijo po celem svetu, tudi v Ameriki, zato je zadnji čas, da se po 48 letih srečamo, saj je 13 igralcev od petdesetih že pokojnih."

Igra je režiral študent medicine Mirko Toš, ki se je pred tem izobraževal v Šentjakobskem gledališču. Dr. Mirko Toš danes živi v Danskem in je upokojen šef univerzitetne otorinolaringološke klinike Gentofte v Københavnu ter vrhunski strokovnjak na področju bolezni ušes, nosu in grla. Na vprašanje, kako zahtevno je bilo delo režiserja, pa pravi, da ni nobene razlike med režiranjem igre na vasi in organizacijo svetovnega strokovnega kongresa.

Zmago Šalamun



Igralci Miklove Zale iz leta 1954

LJUBLJANA / PREDSTAVITEV PESNIŠKE ZBIRKE

Mi2 pišema poezije

Sredi maja se je v Klubu mariborskih študentov v Ljubljani zgodil pesniško-glasbeni večer, na katerem sta vokalista glasbene skupine Mi2 Jernej Dirnbek in Tone Kregar iz Rogatca predstavila svojo poezijo, ki sta jo zbrala v pesniško zbirko z naslovom Mi2 pišema poezije.

Prav gotovo poznate skladbe skupine Mi2, kot so npr. Črtica, Moja teta Estera, Pojdi z menoj v toplice, Pa si šla, ki so se v preteklih letih znašle na samem vrhu glasbenih lestvic v Sloveniji. Mnogi kritiki in poslušalci so mnenja, da je potrebno uspeh skupine iskati predvsem v besedilih, zato sta se oba avtorja Jernej Dirnbek in Tone Kregar odločila, da izbor svojih najljubših in najbolj znanih tekstov izdada tudi v knjižni obliki ter jih na ta način javnosti predstavita še malo drugače. Takšen način povezovanja rocka in li-

terature je v Sloveniji sicer prej izjemna kot pravilo, vendar nikakor ne gre za osamljen primer. Na ta način sta izšli tudi Predinova in Kreslinova zbirka, pa tudi razne antologije.

Kot smo že omenili, je predstavitev pesniške zbirke Mi2 pišema poezije potekala v Klubu mariborskih študentov v Ljubljani, vsekakor pa ni šlo za klasičen način predstavljanja tovrstne literature z branjem, ampak za svojevrstno povezovanje glasbe in pesništva.

V knjižni zbirki Mi2 pišema poezije je zbranih 26 pesmi



omenjene skupine, vsaki izmed njih pa je dodana tudi tematska karikaturna oz. ilustracija priznanega celjskega umetnika Borivoja-Borija Zupančiča. Besedila in ilustracije tako skupaj tvorijo zanimivo in svežo pesniško zbirko. Spremeni besedi sta napisala Jure Potokar in akademik dr. Matjaž Kmecl. Po besedah urednika Boruta Kramerja

pričujejo pesniška zbirka prvenstveno sicer sodi na področje rockovske poezije, a obenem briše oz. presega meje med različnimi vidiki urbane, popularne, a vendarle nekonvencionalne ustvarjalnosti.

Vsekakor gre za zanimivo branje, h kateremu vabimo tudi vas.

Jana Skaza

TEDNIKOVA KNJIGARNICA

Kaj početi med počitnicami?

To je zdaj vprašanje? So taki, ki prisegajo na aktivne počitnice: vse službe in šole proste dni divjajo z nespremenjenim tempom; razlika je zraven večjega veselja tudi v denarjih. S službeno aktivnostjo pricurja tako ali drugačno plačilo, počitniške dejavnosti pa zahtevajo to isto plačilo in še več. Športno naravnani dopustniki običajno, tudi če hočejo, ne zmorejo lenariti. Pasti lenobo, povsem se prepustiti brezdelju, se dandanes zdi skrajno nespodobno, a košček lenobnega dopusta bi marsikomu prijetneje del od dolgo in skrbno načrtovanih aktivnih počitnic.

Med obveznimi počitniškimi rekviziti vam, dragi bralci Tednikove knjigarnice, seveda priporočam knjige. Z njimi se da krasno popotovati na vse konce sveta, čeprav se ne boste premaknili z domačega dvorišča. S knjigami se čudovito lenari: udobno ležati, brati in obilo dremati — to je sprostitelj, cenena in enostavna, v dobrem pomenu besede.

Tistim nadebudnejšem, ki jim nemirni duh kljub poletnim dnevom ne da miru, priporočam knjige iz zbirke Zakaj neki, Pomurske založbe. Doslej so v zbirki, ki obsega osemnajst knjig, izšli naslednji naslovi: Zakaj neki zvezde mežikajo, Mi kruli v želodcu, Imamo zastave, So predori okrogli, So imeli gradovi obrambne järke, Imajo piščali luknjice, Je dodo izumrl, Telefon zvoni, Imajo kenguruji vreče, Imajo letala krila, So jastrebi gologlavi, Nastajajo milni mehurčki, So Rimljani nosili toge, So Grki gradili svetišča, Imajo drevesa liste, So gradili piramide, Se kaže levijo, Sonce vzhaja. Med zadnjimi iz zbirke je takšen naslov: Zakaj neki je morje slano in druga vprašanja o oceanih. Kakor ostale knjige, je tudi ta večjega formata in ima dvaintrideset bogato, otrokom privlačno ilustriranih strani. V njej boste našli najrazličnejše zanimivosti, povezane z morjem. Za ilustracijo navajam nekaj vprašanj: Je Rdeče morje res rdeče? Katera rakovica bi lahko objela povodnega konja? Katera žival plava na reaktivni pogon? Iz česa je pesek? Katera riba ima žaromete? Kateri ptič leta pod vodo? Kdo ribari z ognjem? So tudi pod morjem kmetičje? Uf, zanimivo tudi za odrasle! Knjigo Anite Ganeri je prevedla Maja Kraigher. Zraven vsebinskega kazala na začetku knjige najdete še stvarno kazalo na koncu.

Med novostmi za otroke po-



čitnice je tudi knjižna zbirka Znanost doma, ki jo izdaja Tehniška založba Slovenije. Knjiga, kakor pravi založnik, je prva zabavna znanstvena knjiga za otroke od petega leta starosti naprej. V morju ali kadi vsi kopamo se radi avtorice Janice Lobb in ilustratorja Petra Uttona (prevod Henrik Ciglič) niza poskuse z vodo in duhovito pojasnjuje osnovne naravne zakonitosti. Poskusi so enostavni in jasni, podani stopenjsko, likovno natančno opremljeni, vsak pa vsebuje še posebna opozorila. Avtorica je dala knjižnim junakom imena po slavni znanstvenikih: Arči (Arhimed), Meri (Marie Curie), Frenki (Benjamin Franklin), Doti (Dirithy Hodgkin). Bralci bodo ob aktivnem branju in izvedbi spoznali valovanje, delovanje mila, lastnosti plavajočih predmetov in vodne sile, različnost voda, vpliv vode na telo in kožo, spoznali delovanje prhe in si naredili prho iz plastenke. Knjiga je polna duhovitih domislic, zaključuje pa jo Kopališki kviz, slovarček manj znanih besed in kazalo.

Predvsem pa vam želim zabavne počitnice! Morda vam bo do zares zabavnih počitnic pomagala novost založbe Mladinska knjiga: Zabava pri čarovnici Lili: sijajne zamisli za otroška praznovanja izpod peresa izjemno uspešnega avtorja, ki se skriva pod imenom Knister. Triinšestdeset strani večjega formata ponuja izvirne rešitve za zabavo otrokom od osmega leta dalje, samostojno ali s pomočjo starejših. Knister je domislil celotne zabave od vabil, opreme in kostumov, ličenja, iger, slastnih prigrizkov in pijač. S pomočjo knjige lahko pripravite srhljivo čarovniško zabavo, egipčansko zabavo z mumijo, divjo kavbojsko žurko, viharno gusarsko doživetje, vesoljsko prireditev, napeto detektivsko veselje... Knjigo je prevedla Meta Ornik.

Imejte se lepo!

Liljana Klemenčič

GOMILA / ŽUMROVI SO OSTALI BREZ SKROMNEGA DOMA

Na naši zemlji polno gradbene mehanizacije, policije...

"Pridite pogledat, porušili so mi hišo", je razburjen glas sporočal v naše uredništvo dva dni po praznovanju slovenske državnosti. Popeljal sem se na Gomilo v občini Destrnik in iskal kakšne ruševine, ki po rušenju pač ostanejo. Nič takega ni bilo, bila pa je razmočena zemlja in kup opreme, ki je bila delno pokrita, delno pod milim nebom. Pričakali so me lastnik zemljišča, Vladimir Žumer, njegova življenjska sopotnica Viktorija Bohl, zvedavo sta me gledala David in Darjan, učenca prvega razreda osemletke in devetletke.

Teško smo prišli do razgovora, saj je bil Vladimir razburjen, iskal je nekakšne papirje, pa zvezek in stol, da bi sedla, otroka sta umirila stvar, ko sta dejala: "Še psičko so nam odpeljali!"

O'Pred leti sem ostal brez službe. Z nekaj prihranki in s prodajo certifikatov sem kupil hektar zemlje, tu na Gomili, saj mi je prijatelj svetoval, naj se začnem ukvarjati s kmetijstvom; postavim naj rastlinjak, vsaj za življenje bo. Zato sem potreboval tudi nujno potrebne objekte.

Vladimirja Žumra opozoril, da je bil že leta 1998 opozorjen, da mora objekt odstraniti, da je že imel eno izvršbo, ki jo je preprečil s tem, da se je zaprl v objekt in, da je potem sam pisмено obljubil, da bo objekt odstranil. "Res je", je dejal in nadaljeval: "Takrat bi obljubil vse. Upal sem, da se bo oblast na Destrniku zamenjala in da bom uspel svojo gradnjo legalizirati. Dosedanji primeri mi potrjujejo, da so ljudje uspeli legalizirati podobne gradnje.

znej ne prihaja do nesoglasij med sosedi ali do izsiljevanj občine pri plazovih, vdorih vode. Dejal je tudi, da ne bo nobenih problemov v zvezi z vodovodnim priključkom, če bo gospod Žumer imel soglasje Upravne enote za uporabo vode za kmetijske namene. Gospod Žumer je bil opozorjen, da ne sme postavljati objektov, ki so bili sedaj porušeni.

V zvezi s prostorskim planom pa občina ne daje sprotnih odgovorov, saj je to dokument, ki se uradno objavlja.

Rušenje oziroma izvršbo je določila urbanistična inšpekcija. Poklicali smo **Marto Marek Berlič** in **Branka Kmetca**, ki delujeta na ptujskem in ormoškem območju, prijazno sta se odzvala razgovoru, z željo, da tudi časopisni članki opozorijo graditelje, da je pač potrebna

ga z dopisom opozorili, da se bo pričela izvršba po drugi osebi, ker ni sam odstranil objekta. Investitor je na zapisnik izjavil, da bo objekt sam odstranil in sicer do aprila 2002. Nekaj strehe je resnično odstranil, zgolj začasno, saj jo je pokrtil nazaj. Prisiljeni smo bili ukrepati, to je naša obveznost do družbe."

Borisa Kumra smo povprašali tudi o stroških, ki nastanejo v zvezi s podobnimi rušitvami. Dejal je, da izvajalec del pripravi obračun stroškov. Predračun za prvo rušenje je bil dva milijona, štiristo tisoč tolarjev. Koncesionar za rušenje je podjetje Veko iz Velenja.

Na vprašanje, kako je pogosta rušitev objektov, je Kumer dejal, da jih čaka ob primeru na Gomili še en primer v Ormožu, kjer gre za rušitev opornega zidu.

Oba inšpektorja se zavedata, da ne moreta zagotovo reči, da



Dvosobna črno gradnja na Gomili. Stavba se je spremenila v kmetijsko zemljišče prve kategorije. Foto: V.Ž.

na terenu, ki ga pokriva ni še več primerov črno gradenj, mnogi si stvari legalizirajo tudi po tem, ko so že začeli graditi. Možnost gradnje objektov na kmetijskem zemljišču opredeljuje Zakon o kmetijskih zemljiščih. Skupaj z inšpektorjema smo si ga prebrali in ugotovili: "Lokalna skupnost lahko v planskem aktu izjemoma določi, da se najboljša kmetijska zemljišča (prva kategorija) namenijo za nekmetijsko rabo, če ni mogoče uporabiti drugih zemljišč ali gozdov in če gre za gradnjo objektov, ki neposredno služijo primarni kmetijski proizvodnji

(hlevi, silosi, sušilnice, vinske kleti, rastlinjaki, stanovanjska gradnja), če izpolnjujejo predpisane pogoje nujnosti gradnje na tem območju.

Ali Vladimir Žumer še lahko upa? Kaj, če ima prav, da je čakal na novo destrniško oblast? Kaj pa, če bodo izjemoma določili...

Žumrove sem zapuščal s cmokom v grlu. Darjana sem spotoma vprašal, kaj je bilo s psičko? "Odpeljali so jo na Veterinarsko bolnico na Ptuj. Saj je že doma, pa smo jo zaprli. Mogoče je jezna tudi na vas!"

Franc Lačen



Žumrovi na mestu, kjer bi naj čez čas stal njihov pravi dom. Foto: FI

Najprej sem zaprosil za dovoljenje za postavitev žične ograje. Pridelke sem želel zavarovati. Na odgovor sem čakal več kot tri leta in pol. Zaprošil sem tudi za dovoljenje za postavitev manjšega objekta ter opornega zidu. Ker je zemljišče kategorizirano kot kmetijsko zemljišče prve kategorije, sem zaprosil občino Destrnik za spremembo prostorskega načrta. Odgovora nisem dobil.

V Mariboru, na Tezmem, imam nemogoče stanovanje, zato sem bil prisiljen postaviti si vsaj zasilno bivališče, da otroka popeljem na zrak (eden je astmatik). Upal sem, da bo prišlo do spremembe družbenega plana in da bom gradnjo lahko legaliziral. Vzpodbudo sem dobil, ko sem z občino Destrnik podpisal pogodbo o sofinanciranju vodovodnega priključka. Plačal sem vse prispevke, vode pa še nimam, kljub temu, da sem si pridobil dodatna soglasja (ki v pogodbi niso bila omenjena) od Komunalnega podjetja Ptuj in od Upravne enote, res pa je bilo rečeno, da dobim vodo zgolj za kmetijsko uporabo. Vsi so jo dobili, jaz pa ne, kljub vsem plačilom".

Ko sem prelistaval najrazličnejše odločbe in sklepe inšpekcijskih služb za prostor, sem

Resnično sem upal, da bom uspel tudi sam. Konec koncev, vsaka kmetijska dejavnost zahteva tudi določene objekte, tudi za bivanje. Žal mi ni uspelo. Ne vem, kaj bom sedaj. V objekt sem vložil nekaj čez tri milijone tolarjev, zdaj pa še to, niti misliti ne smem, kakšni stroški so to. Saj nimam od kod vzeti. Tam, vidite, imam štiri čebelje panje, v prikolicci nekaj rac, njivo kornuze, v plastenjaku nekaj vrtnin, res sem upal, da se bodo stvari uredile, sedaj pa imam tu kup razmočene (dan po rušitvi je močno deževalo — op. avtorja) "prvokategorne" zemlje in podrti žični ograji".

Stvari se očitno niso uredile! Žumrovi so slepo upali, tokrat je bilo predpisom zadoščeno.

Kaj pravijo na občini Destrnik in kaj na inšpekcijskih službah?

Z direktorjem uprave občine Destrnik, gospodom Čehom, smo se pogovarjali po telefonu. Dejal je, da primer pozna, saj je tu v bližini doma. Povedal je, da je Žumrovo zemljišče resnično kategorizirano kot kmetijsko, prve kategorije, in to se v prostorskem planu ni spremenilo, tudi ni razlogov, da bi se v bodoče. Na občini v zvezi z gradnjami gledajo naprej, da po-

upoštevati urbanistične predpise in prostorske načrte lokalnih skupnosti in začeti z gradnjo šele, ko si pridobijo dovoljenje.

Berličeva je dejala, da se je zadeva Žumer na Gomili vlekla kar od leta 1998, ko je bil v marcu izveden prvi poseg. "Aprila smo s stranko opravili razgovor, na katerem je bilo ugotovljeno, da za navedeno gradnjo nima pridobljenega ustreznega dovoljenja, zato je bila izdana odločba za odstranitev objekta. Junija 1999 smo ponovno bili na ogledu, gradnja se je nadaljevala, še več objektov je stalo. Ponovno smo ga povabili na zaslišanje, izjavil je, da bo gradnjo legaliziral in da je ne bo nadaljeval, dokler ne pridobi ustreznih dovoljenj. Izjavil je, da je na občini vložil pobudo za spremembo prostorskega plana, za ograjo pa bo podal vlogo za izdajo dovoljenja na Upravni enoti Ptuj. Po dveh letih ni bilo dovoljenj, investitor pa je z gradnjo nadaljeval. Na občino Destrnik smo se obrnili v zvezi s prostorskim planom in dobili odgovor, da je odbor sprejel sklep, da se zemljišče, ki je razvrščeno v prvo območje kmetijskih zemljišč, varuje za kmetijske namene. Razen za vodovodni priključek so bile Žumru vse vloge zavrnjene. V mesecu novembru 2001 smo

PTUJ / HAJDINSKA KULTURA NA PTUJSKEM GRADU

Bogastvo preteklosti in sedanosti

V prelepem okolju grajskega dvorišča in ptujskega gradu sta Pokrajinski muzej Ptuj in občina Hajdina 29. junija organizirala prireditev pod naslovom "Ohranjanje in razvijanje dediščine v občini Hajdina". Obiskovalci so v tem sobotnem dopoldnemu in zgodnjem popoldnevu imeli kaj videti.

V občini Hajdini je doma razgibana kulturna dejavnost, dediščina, kulinarika, ki se odlično vklaplja v novodobne aktivnosti. Del vsega tega so v soboto prinesli na grajsko dvorišče, kjer so za kulise prireditvenega prostora uporabili nekatere kmečke pripomočke, tudi še uporaben gasilski voz iz leta 1913. Predstavili so tudi nekatere stare obrti. Da v občini Hajdini skrb za kulturno dediščino ni ostala zgolj na deklarativni ravni, zgovorno pritrujeta občinski grb in zastava, ki se ponašata s simbolom Mitre, rad spomni hajdinski župan Radoslav Simonič, ki je tudi v soboto nagovoril zbrano občinstvo na grajskem dvorišču. Z direktorjem Pokrajinskega muzeja Ptuj

Alešem Arihom pa sta podpisala pismo o nameri o sodelovanju med občino Hajdino in

Pokrajinskim muzejem Ptuj pri ohranjanju in razvijanju kulturne dediščine v bodoče.

V soboto se je na grajskem dvorišču predstavilo okrog dvajset kulturnih skupin iz občine Hajdina.

MG



Mize so se šibile od kulinarčnih dobrot (Foto: Črtomir Goznik)



Najštevilčnejša skupina na sobotni predstavitvi na ptujskem gradu so bili Mautarji iz Skorbe

MODRI NAKUPI v juliju v prodajalnah ERA-PETLJA

P • E • T • L • J • A

SKUPINA

ERA

Trgovine prijaznih nakupov

Ponudba velja od 04.07.2002 do 17.07.2002 oz. do prodaje zalog!

SUPER

489.-

Kis za vlaganje Talis

3 l, Kolinska + DARILo 12 pokroščkov



SUPER

95.-

Testenine Zara polžki,
2 x zviti



SUPER

279.-

Mesni ragu

200 g, Podravka



SUPER

209.-

Margarina Lätta

250 g, Kolinska



SUPER

179.-

Fruc pomaranča - limona

1.5 l, Fructal



SUPER

169.-

Cockta

1.5 l, Kolinska



SUPER

599.-

Sirup Sunquick pomaranča

840 ml



SUPER

149.-

Pašteta Argeta junior

100 g, Droga



SUPER

249.-

Gorčica

700 g, Eta



SUPER

349.-

Vegeta

250 g, Podravka

SUPER

649.-

Francoska klobasa

1 kg, Celjske mesnine



SUPER

179.-

Keksi Jaffa pomaranča

150 g



SUPER

189.-

Juha gobova Knorr

68 g, Kolinska



SUPER

1199.-

Detergent Persil

(več vonjev), prašek 3 kg



SUPER

739.-

Tuna RIO MARE

3 x 80 g + 1 x gratis



SUPER

899.-

Sun mix mleko za sončenje SPF 8

200 ml, Krka



SUPER

159.-

Detergent Jar

500 ml (več vrst)



PE PETOVIA

Ob Dravi 3a, Ptuj, tel. 02/788 00 23
ODPRTO OD 7.30 DO 23. URE
V SOBOTO OD 7.30 DO 23. URE
V NEDELJO OD 8.00 DO 13. URE

PE PANORAMA

Špindlerjeva ul. 3, Ptuj, tel. 02/747 00 40
ODPRTO OD 7.30 DO 19. URE
V SOBOTO OD 7.30 DO 15. URE
V NEDELJO OD 8.00 DO 12. URE

PE HIPER CENTER

Industrijska ulica 7, Lenart v Slovenskih
goricah, tel. 02 / 720 03 01
ODPRTO OD 7.00 DO 21. URE
V SOBOTO OD 7.00 DO 21. URE
V NEDELJO OD 8.00 DO 12. URE

PE SOLID

Dornava 81c, Dornava, tel. 02/755 48 31
ODPRTO OD 7.30 DO 19. URE
V SOBOTO OD 7.30 DO 19. URE
V NEDELJO OD 8.00 DO 12. URE

PE STOTIN

Hardek 17a, Ormož, tel. 02/740 15 38
ODPRTO OD 7.30 DO 18. URE
V SOBOTO OD 7.30 DO 12. URE

PTUJ / ŠE OSEM DNI DNO 33. PTUJSKEGA FESTIVALA

Predstavljamo nastopajoče

Kot smo že poročali, bo letošnji, že 33. Slovenski festival domače zabavne glasbe "Ptuj 2002" naslednji petek, to je 12. julija pred magistratom na Ptuj. Organizator festivala je Radio Tednik d. o. o. Ptuj, v sodelovanju z Videotonom Geržina iz Maribora in RTV Slovenija. Po avdiciji, ki je bila v Hajdošah prejšnji mesec, je organizator za nastop na festivalu izbral dvanajst ansamblov in na kratko jih predstavljamo v tem sestavku.

Ansambel Atomček iz Podčetrka je uspešno opravil avdicijo za ptujski festival in se bo predstavil s skladbama: Pesem Sloveniji in Naš krčmar. Ansambel sestavlja pet članov, klasični trio (harmonika, kitara, bas) ter pevec in pevka. Ptujski

jo ga mladi in tudi izkušeni glasbeniki. Predstavili se bodo z aranžmajem ljudske Haloške napitnice ter avtorsko skladbo Da še zlati reciva enkrat.

Na avdiciji je uspel tudi ansambel Pogum iz Škocjana. Har-

tudi po številnim nagradah. Ansambel je klasični kvintet s pevko, tokrat se bodo oglasili tudi kurentovi zvonci. Predstavili se bodo s skladbama: Dete moje, zaspi in Kurentom.

Ansambel Modrijani iz Dobrne se je letos proslavil na Vurberku, kjer je dobil nagrado strokovne komisije. Klasični trio s pevcem bo na Ptuj nastopil s skladbama: Mojih si misli vedno ti in Na vaškem plesu.

Ansambel Vitezi celjski sicer še ne deluje dolgo, vendar ga sestavljajo odlični glasbeniki, ki so se že proslavili v mnogih znanih slovenskih narodno zabavnih ansamblih. Lani so bili nagajeni v Števerjanu, zlati so bili v Ptuj, letos jih je odlično ocenila publika na Slovenskem valčku in polki. Ta celjski klasični kvintet s pevko se bo predstavil z Uspavanko za sinka ter Radgonskim klopotcem. Že ime pove, da ansambel prihaja iz Celja.

Vaški veseljaki prihajajo iz Dobja pri Planini. Po uspešni avdiciji se bodo prvič predstavili ptujskemu občinstvu. Ansambel je po sestavi klasični kvintet s pevko. Zaigrali in zapeli pa bodo skladbi: Ko ljubezen potrebuješ in Na Boču.

Š. P. I. K so kratice za Štajersko pomurski instrumentalni kvintet iz Ljutomera, ki je že nastopal na ptujskem festivalu. S kvintetom pojeta pevec in pevka, predstavili pa bodo: Babičin vrt in Ličkarsko.

Viharnik iz Kamnika je debi-

tant, uspešen na avdiciji. Pevec in pevka bosta zapela ob spremljavi kvinteta skladbi: Jesensko cvetje in Prvo harmoniko.

Tudi ansambel Kompromis iz Ormoža smo na našem festivalu že spoznali. Klasični kvintet s pevko sestavljajo mladi glasbeniki. Predstavili bodo skladbi: Zato sem se rodil in Dekletove sanje.

Po številu nastopov in po do-

seženih zlatih Orfejevih značkah med letošnjimi nastopajočimi izstopajo Podkrajске fante iz Velenja, saj smo jih vrsto let poslušali na ptujskih festivalih in očitno se radi vračajo. Trio s pevskim kvartetom bo predstavil skladbi: Pisemce in Zapoj harmonika.

Tudi Dinamiko iz Destrnika na ptujskem in številnih drugih festivalih že poznamo. Tudi

oni delujejo v sestavi klasičnega kvinteta s pevko in pevcem. Tokrat se bodo predstavili s skladbama: Jaz že nisem Casanova in S teboj kot roža zadehtim.

V naslednji številki Tednika bomo posredovali podatke tudi o avtorjih, strokovnih komisijah, nagradah in o vseh drugih zanimivih informacijah v zvezi s festivalom.

Franc Lačen



Ansambel Ptujski Graščaki

graščaki, ki bodo tudi nastopili prvič in so uspeli na avdiciji, prihajajo iz Ptuja in so po sestavi zanimiva glasbena skupina. Ansambel je sestavljen iz harmonike, dveh violin, dveh klarinetov, kitare in bas kitare, pojo instrumentalisti. Sestavlja-

monika, kitara in bas kitara predstavljajo instrumentalni del ansambla. Z njimi bosta zapela pevca. Pripravili so skladbi: Po domače in Vaja dela mojstra.

Na festivalu bomo prisluhnili tudi prekaljenemu ansamblu, na Ptuj vedno zlatemu Štrku iz Ljutomera, ki ga poznamo

DOLANE / NA GRADU BORL SPREJEM ZA ODLIČNJAKE

Za odličen uspeh pohvala in darilo

Župan občine Gorišnica Slavko Visenjak je pred tednom dni na gradu Borl znova pripravil sprejem za odličnjake osnovnih šol Gorišnica in Cirkulane, ki sta se ga udeležila tudi ravnatelj OŠ Gorišnica Branko Širec in ravnateljica OŠ Cirkulane Diana Bohak-Sabath, ter razredniki v osmih razredih obeh šol. Sprejem je potekal v prijetnem vzdušju, ob darilih, pohvalah in dobrih željah, ki jih je župan Visenjak tudi tokrat izrekel odličnjakom iz svoje občine, ob nadaljevanju šolanja pa zaželel uspehov in dobrih ocen.

V gorišniški občini se letos lahko pohvalijo kar s 15 odličnjaki, ki so vseh osem let dosegli odličen uspeh, 10 pa je takih, ki so bili odlični v 8. razredu. Odličnjaki vse osem

let na OŠ Cirkulane so: Tina Žuran, Sabina Bratušek, Petra Bratušek in Sabina Petrovič, Borut Zebec in Marina Galič pa sta bila odlična o 8. razredu.

V 8. a, b in c razredu na OŠ Gorišnica so bili vseh osem let odlični naslednji učenci: Ines Bezjak, Lea Horvat, Janja Zavratnik, Jernej Cestnik, Biserka Gavez, Mateja Kolenc, Karina Laura, Katja Vajda, Daniela Zorli, Tamara Erhatic, Barbara Firbas in Tamara Kelenc. Med odlične osmošolce pa so se letos vpisali: Mihael Horvat, Alen Kesar, Bratuša Tadeja, Anja Vojsk, Jakob Lozinšek, Mihael Vajda, Marko Žlahtič in Teloopa Matjašič.

T. Mohorko



Odličnjaki osnovnih šol Gorišnica in Cirkulane v družbi župana, ravnateljev in razrednikov. Foto: Laura

PTUJ / POSLOVNO SREDIŠČE eSVET

Poslovno središče na internetu

Na internetu je največ strani namenjenih računalništvu in elektroniki. Tudi v Sloveniji se internet na tem področju zelo hitro razvija. Računalništvo in elektronika je tema, ki zelo hitro napreduje in spremembam je skoraj nemogoče slediti. Mnogim stranem kar uspešno uspeva slediti spremembam, ampak ne zmorejo svojim obiskovalcem pravočasno sporočiti novosti.

Zato so se na www.ptuj.com odločili združiti vse novosti na eni strani. V ta namen so razvili poseben sistem, ki omogoča članom sporočiti javnosti v nekaj minutah, kaj se dogaja z njihovo spletno stranjo. Poiskali so tudi večje slovenske medije in jih privabili k sodelovanju.

Vse novosti na novem sistemu so od včeraj vidne na spletnem naslovu www.eSvet.com. Tako lahko na portalu spremljamo tudi novice večjih medijev, naprimer agencije NET, ki izdaja novice preko interneta. Prebrali boste tudi, kaj lahko pričakujete v revijah PcMediji, Monitor (Infomediji), prebrskali spletni imenik, male oglase, forum in prebrali veliko

uporabnih novic ter prispevkov. Uvedli so tudi nov način eTrgovanja.

Zasnovali so "Ugoden nakup". Kaj je ugoden nakup? Vsi izdelki so skrbno izbrani. Izdelani so podrobni opisi izdelka, fotografije z veliko testov, kar kupcem lajša nakup. Za člane so uvedli posebni spletni imenik, ki jim bo omogočal objavo novosti, povezav na podstrani ter posnetke njihovih strani. Stran so omejili samo na sodobno komunikacijo in tehniko.

Ekipa esveta želi vzpostaviti vez med lastniki spletnih strani, namenjenih sodobni komunikaciji in med uporabniki, ki želijo spremljati razvoj tehnike preko interneta na enem mestu.

eSvet je dosegljiv na domeni www.eSvet.com ter esvet.ptuj. V rubriki ePtuj bodo malo natančneje vzeli pod lupo ptujsko sceno, od domačih strani, podjetij vse do velikih portalov...

PR - MKP



Marketing Radia Ptuj, 02 749 34 30, 02 749 34 39, faks 02 749 34 35 e-mail: simona@radio-tednik.si, mojca.brumec@radio-tednik.si

PRISLUHNI TE POLETNEMU PROGRAMU NA RADIU PTUJ

med 10. in 16. uro
NAGRADNE IGRE na Radiu Ptuj

NE ZAMUDITE PRILOŽNOSTI, DA SI PRIDOBITE ROČNO URO RADIA PTUJ

Tabela za igro Asociacij

	A	B	C	D
1				
2				
3				
4				
REŠITEV:				

ENODNEVNI IZLET

Volčji potok

V nasadih arboretuma so z grmovnicami, drevesi in trajnicami ustvarjeni prizori, ki pričajo o možnosti druženja rastlin in jih hkrati predstavljajo v individualni lepoti. In na osnovi videnega so takšne simbioze sposobni tudi turistični delavci, ki usmerjajo tokove in gibala slovenskega turističnega razvoja.

Veliki arhitekt, ki je postavil osnove današnjega arboretuma, je bil Ferdinandov sin Leo Souvan. Park je znatno

povečal. Urejal ga je z veliko pozornostjo, ljubeznijo in zanj porabil veliko časa in denarja. Gospodarska poslopja je dal

prestaviti na rob posestva. Pred dvorcem je po francoskih zgledih zasnoval strogo geometrični parter, preostale predele južno in zahodno od grajskega hriba pa je preoblikoval po naravnih vzorih v angleški park. Leta 1946 je bilo posestvo podržavljeno. Leo Souvan je za park skrbel do konca leta 1949, ko se mu je življenje izteklo. Oblast je leta 1950 razglasila park za kulturni spomenik in ga dve leti zatem predala ljubljanski Univerzi, ki naj bi v Volčjem Potoku uredila študijski in raziskovalni arboretum. Univerza se je čez deset let umaknila. Z nemajhnimi finančnimi težavami se je Arboretum kot javni zavod preblijal naprej. Ker so javni viri usahnili, se je morala ustanova preusmeriti tudi v pri-



dobitne dejavnosti. Arboretskemu parku sta vtisnila pečat dva slovenska vrtna arhitekta, prof. Ciril Jeglič in inž. Miha Ogorevc. Ustvarila sta arboretum, čigar vrata so že od začetka široko odprta javnosti. V nasadih so z grmovnicami, drevesi in trajnicami ustvarjeni prizori, ki pričajo o možnosti druženja rastlin in jih hkrati predstavljajo v individualni lepoti. Tisti, ki cenijo vrtno kulturo, dobijo v arboretumu navdih, pa tudi nasvete in strokovne informacije. Negovan arboretski park ni zgolj zbirka živih rastlin. Skladno oblikovano in mirno okolje ponuja vsakemu obiskovalcu možnost za prijetne sprehode. Krajinsko stvaritev dragoceno dopolnjujejo mogočne Kamniške Alpe v ozadju in slikovita cerkva na Homcu, griču, ki se dviguje pred vhomom v park.

Turistično stran pripravlja Vlasta Klep

Nagradno turistično vprašanje

Ptujsko kulturno poletje bo letos še skromnejše kot prejšnja leta. Obljube iz preteklih let, da bo staro mestno jedro skozi poletje en sam kulturni oder, se ne uresničujejo. Prav tako tudi ne napoved, da bomo že aprila natisnili koledar z vsemi prireditvami poletja 2002, ki bi jih lahko tržili kot sestavni del turističnih programov. Zato pa je toliko bolj razveseljivo, da bo mesto končno dobilo odlok o vodniški službi. Svetniki mestne občine Ptuj naj bi

o njem razpravljali na julijski seji. V teh dneh je že doživel prve strokovne razprave.

V Turističnem društvu Ptuj in Lokalni turistični organizaciji pa se v teh dneh največ ukvarjajo z odpravljanjem napak v okolju, da bi mesto imelo čim lepšo podobo, ko ga bo obiskala stroga mendarodna ocenjevalna komisija v okviru mednarodnega tekmovanja Entente Florale. Še vedno pa vsaj na papirju živi GIZ Poetovio vivat. Njegov nadzorni svet se v teh dneh pospešeno pripravlja na skupščino, ki bo med 20. in 30. avgustom, na kateri naj bi tudi sprejeli sklep o njegovi ukinitvi. Do takrat pa želijo dolg, ki je še ostal, gre za 13 milijonov tolarjev čim bolj zmanjšati. Računajo na vsaj 50-odstotni pobot.

Turistično-informativni center Ptuj, ki je do lani deloval v Mestnem stolpu, naj bi ponovno preselili na to eminentno lokacijo. Dogovore o tem so že sprejeli z nadzupnijskim uradom sv. Jurija, le prostor bo potrebno pred tem obnoviti, ker odpada omet. V Mestnem stolpu bodo kmalu odprli tudi novo ga-

lerijo. S tem bo ponudba na Slovenskem trgu dodatno pridobila. Veliko obiskovalcev ima v teh dneh tudi cerkev sv. Jurija, kjer je navdih na praznik dneva državnosti iskal tudi predsednik slovenske vlade dr. Janez Drnovšek. Letno si cerkev sv. Jurija ogleda več kot 15 tisoč obiskovalcev. Na obnovo vzdanih spomenikov v Mestnem stolpu pa bo potrebno počakati. Tako vsaj kaže potem ko so padli odri, ki so nekaj mesecev kazili ta kulturni biser starega mestnega jedra.

Osamosvojitvena lipa, ki je za zdaj edini osamosvojitveni simbol Ptuj, raste pri cerkvi sv. Ožbalta. Nagrado bo prejela Marija Lorenčič, Grajenščak 65, 2250 Ptuj.

Danes vprašujemo, kdaj je bil zgrajen Mestni stolp.

Odgovore pričakujemo v uredništvu Tednika, Raičeva ulica 6, do 12. julija. Nagrada za pravičen odgovor je bon za kosilo z vstopnico za kopanje v Termah Ptuj.

MG



Cerkev sv. Jurija si letno ogleda več kot 15 tisoč obiskovalcev, med zadnjimi je bil tudi predsednik slovenske vlade dr. Janez Drnovšek. Foto: Črtomir Goznik

POGLEJ IN ODPOTUJ

VIŠARJE
8.990
 14.7., enodnevni izlet na Višarje, plača eden - potujeta dva, cena za dve osebi

DUBROVNIK
39.900
 7.7., Vila Gradac, letalo, 7D, NZ, polet letala z Brnika

NEUM in biseri juga
50.900
 6.7.-20.7., Sonček klub, bus, 3* Stella, 7D, POL, 2. otrok do 12 let brezplačno, 5 izletov

KRETA
51.900
 12., 19., 26.7., apartmaji Sofi Alex, 7D, N, polet letala z Brnika

BOLGARIJA
56.900
 13.7., 2/3* hotel, letalo, 7D, NZ, polet letala z Brnika

KORČULA ali SLANO
79.900
 7., 14.7., hotel M. Polo ali Osmine, letalo/ladja, 7D, all inclusive, (z letalom: 86.600)

CRES, Sonček klub
99.900
 6.7., 2* dep. Kimen, 7D, POL, cena za 2 odrasla + 1 otroka 2-12 let

www.soncek.com
SONČEK
 PTUJ, Krempljeva 5, tel. 02/749 32 82
TUI potovalni center

Turistična agencija ENKA, Ptuj, Trstenjakova 7, tel.: 02 / 749-34-56

TURCIJA 89.900 15.7., htl***, 7 x POL	VODICE 42.900 dep. Punta, 7 x POL	ENKA	KENJA 158.900 htl***, 13 x PP v juliju in avgustu	RODOS 54.900 12.7., htl**, 7 x NZ
LAST MINUTE		www.enka.si	NAVIKA, LETALSKE KARTE, ...	
TUNIZIJA 69.900 8.7., htl***, 7 x POL	MURTER 66.900 AKCIJA -10% drugi omet do 12 let GRATIS 20.7., htl Colentum*** 7 x POL	OTOK PAG od 59.900 SLOVENIJA, HRVAŠKA različni apartmaji v Novalji	povratni avtobus Zadar, Vodice, Šibenik, Murter 5.900	

NOČNO kopanje: vsak četrtek, petek in soboto od 21. do 24. ure

V petek 5.7., BAZENI ENERGIJE

Grajski ples vsako soboto ob 20.00

TERMIE PTUJ
 d.o.o. telefon: 02 / 782-782-1
 Pot v toplice 9, PTUJ 2250, mail: terme.ptuj@siol.net

NAGRADNO TURISTIČNO VPRAŠANJE

Kdaj je bil zgrajen Mestni stolp?

Ime in priimek: _____

Naslov: _____

Davčna številka: _____

AVTOMOBILSKE NOVICE / AVTOMOBILSKE NOVICE**Nova Toyotina tovarna na Poljskem**

Toyota je na Poljskem, natančneje v kraju Walbrzych, odprla tovarno ročnih menjalnikov. Trenutno zaposlujejo 130 ljudi, ki bodo na leto izdelali okoli 250.000 menjalnikov. Spr-

ne. Varnostne blazine s prostornino 60 litrov bodo vgrajene v varnostne pasove na zadnjih sedežih. Po besedah *Alaina Di-boina*, vodilnega moža v *Renaultovem* razvojnem oddelku, je ta rešitev precej boljša kot vgrajevanje varnostnih blazin v hrbtne del prednjih sedežev, saj jih

plini. Kot vemo, lahko potniki ob tem vdihujejo izjemno škodljiv ogljikov monoksid, zato je torinska zveza potrošnikov na tamkajšnjem sodišču od *Lancie* zahtevala odpravo te težave, tožbo pa tudi dobila. Sodniki so tako odredili, da mora *Lancia* na servis poklicati okoli 40 tisoč *deder*, kar so že začeli izvajati. Po pregledu podatkov so ugotovili, da naj v Slovenji ne bi bilo nobene izmed omenjenih škodljivih *deder*. Slovenski zastopnik za *Lanciina* vozila, podjetje *Avto-Triglav*, nevarnim lastnikom *deder* vseeno ponuja, da preverijo, ali so servisi to napako že odpravili oziroma ali je na njihovem vozilu sploh mogoča. Pošljite jim svoje podatke in predvsem številko šasije vaše *Lancie dedre* na naslov: *Avto Triglav, Tehnična služba, Dunajska 122, Ljubljana*.

Citroën odprl konservatorij v Parizu

Francoska legendarna avtomobilska znamka Citroën ima za seboj dolgo in uspehov polno zgodovino. Da pestra preteklost ne bi šla v pozabo, so v predmestju Pariza odprli muzej z imenom "*Le conservatoire*". Ne gre ravno za pravo šolo, a kdor se zanima za avtomobilsko zgodovino, meni, da je to lahko zelo poučna ustanova. V njej so vsi (oz. skoraj vsi) primerki *citroënov*, ki so jih Francozi kdajkoli naredili, vključno s posebnimi izpeljankami in prototipi. Poleg avtomobilov bodo v tej zgradbi, ki leži v bližini ene večjih in pomembnejših *Citroënovih* tovarn, hranili tudi vse

tehnične podatke, skice in podobne dokumente, povezane z vozili *citroën*. Z gotovostjo lahko trdimo, da bo ta konservatorij

**Citroënov konservatorij**

pogosto cilj ekskurzij francoskih in tudi tujih študentov strojništva.

Benka se vrne čez eno leto

Ptujčanka Bernarda Pulko, med prijatelji in avanturisti bolj znana kot Benka, je tista "nora" ženska, ki že štiri leta križari po svetu. Sporoča, da se bo po svetu vozila še eno leto, potem pa se vrne domov. S svojim "možem", motociklom BMW F650 (njegov števec kaže t tem trenutku že preko 157.000 kilometrov) sta prepotovala že vso Evropo, obe Ameriki, Avstrali-



Bernarda Pulko - Benka

jo, Azijo, zdaj pa sta na ekspediciji po Afriki. Ko bo prevozila še to celino, zadnjo na svoji poti, bodo Benko vpisali v Guinnessovo knjigo rekordov. Jasno,

Benka bo postala prvi človek, ki bo z motociklom obkrožil svet. Dejstvu, da njeno potovanje ob enem velja tudi za najdaljšo samostojno žensko vožnjo z motociklom okoli sveta, se tako ne more več nobeden čuditi. Upajmo torej le, da ne bo še drugič ugotovila, "da je svet za kar nekaj številke večji, kot se je zdelo na začetku poti," kakor se je sama slikovito izrazila, ko je po dobrem letu spoznala, da se našega sveta ne bo dalo premeriti v samo dveh letih, kot je prvotno načrtovala.

Zastopstvo za Harley-Davidson (HD) bo v bližnji prihodnosti uradno prevzel ljubljanski Class

Harley-Davidson, legendarna znamka prestižnih motociklov, menja uvoznika na slovenskih tleh. Podjetje *Motoklub*, ki je pred tem zastopalo te ameriške motocikle, naj bi to pravico iz-

Davidson zastopa na hrvaških tleh. Podjetje *Class* trenutno le zastopa interese tega podjetja (med sabo sta tudi kapitalsko povezani), uradno namreč še ni prevzelo zastopstva za Slovenijo. Kljub temu že izvajajo trženjske dejavnosti, in sicer bodo v drugi polovici junija pipepeljali na naš trg povsem novega *harleyja V-rod* in ga predstavili javnosti. Zanj naj bi odšteli nekaj manj kot pet milijonov tolarjev, količine pa so omejene.

Novi *V-rod* je prelomnica v več kot stoletni zgodovini *Harley-Davidsona*, saj dozdajšnja filozofija težkih in lagodnih motociklov, namenjenih predvsem umirjenim križarjenjem brez adrenalinskih pospeškov, postavlja na glavo s povsem novim izdelkom. Po besedah mož iz *Harley-Davidsona* z zmogljivim 1,1-litrskim dvovaljnikom s 85 kilovatov oziroma 115 konjskimi močmi, ki zmore še enkrat toliko moči kot drugi modeli iz palete, zastopa športne mo-



Nova Toyota Corolla

va bodo izdelovali le menjalnike za Toyotina modela *corolla* in *avensis*, ob koncu leta 2004 pa proizvodnjo razširili še na menjalnike za nov mini avtomobil, ki ga snujejo skupaj s strokovnjaki koncerna PSA (Peugeot, Citroën). Zanj bodo v tej tovarni izdelovali tudi 1,0-litrski bencinski motorje.

Varnostne blazine v pasovih

Pri francoskem *Renaultu* v sodelovanju s švedsko družbo *Autoliv* pripravljajo inovacije pri varnostnih pasovih, ki bodo imeli vgrajene varnostne blazi-

potnika na njih premikata, s tem pa se učinkovitost blazin zmanjša. Nov varnostni sistem se bo v serijski proizvodnji pojavil že prihodnje leto.

V Sloveniji ni nobene škodljive Lancie Dedre

Lancia dedra je limuzina ali karavan srednjega razreda, ki jo je *Lancia* izdelovala v zgodnjih devetdesetih letih prejšnjega stoletja - je predhodnica aktualne *lybre*. Na vozilih, ki so jih izdelali v letih od 1989 do 1992, so vozniki odkrili, da zaradi slabe zatesnenosti v potniško kabino uhajajo izpušni

TEDNIK

POSTANITE NOVI NAROČNIK TEDNIKA
VAŠE ŠTAJERSKE KRONIKE IN IZKORISTITE
PRILOŽNOST:

NAROČILNICA:

Naročam časopis Tednik do pisnega preklica, pri čemer bom prve štiri številke prejemal(a) brezplačno. Naročnino bom poravnal(a) v trimesečnih obrokih.

NOV NAROČNIK:

Ime in priimek: _____

Naslov: _____

Pošta: _____

DŠ: _____, Tel.: _____

Datum naročila in podpis: _____

Naročilnico pošljite na naslov: Radio-Tednik d.o.o., Raičeva 6, 2250 PTUJ.
Novi naročnik s podpisom na naročilnici potrjuje, da na TEDNIK doslej ni bil naročen oziroma je prekinil naročniško razmerje pred več kot 120 dnevi.

SVOJ ČASOPIS DOBITE EN MESEC BREZPLAČNO

PRED POČITNICAMI**Nasveti za varčno vožnjo**

Dvanajst nasvetov, kako lahko z varčno vožnjo bistveno vplivate na zmanjšanje porabe goriva vašega jeklenega konjička. Privarčevali boste tako gorivo kot denar, pa tudi narava vam bo hvaležna.

- Hitreje prestavite v višjo prestavo.** Poskrbite, da boste prišli do najvišje prestave in poskušajte večino časa voziti v najvišji prestavi, tudi če se bo motor tu in tam "oglasil". Tudi pri mestni vožnji. Pri konstantni hitrosti 50 se poraba goriva zniža tudi do 50%, če uporabljate najvišjo namesto druge prestave.
- Pritisnite plin do konca!** Pri pospeševanju ostanite v visoki prestavi. Po potrebi potisnite pedal za plin do konca. Motor v tem primeru teče varčneje in čisteje, kot če bi prestavili v nižjo prestavo in pospeševali z manj plina, a več obrati.
- Upočasnite vožnjo!** Če po avtocesti vozite s 130 namesto 150, boste privarčevali tudi do dva litra goriva na sto prevoženih kilometrov, če pa hitrost zmanjšate na 100, pa tudi do štiri litre.
- Bodite strpni in pazite na varnostno razdaljo.** Nenehno zaviranje in pospeševanje lahko porabo poveča tudi na 35 litrov, odvisno od vozila. Pred semaforji in ovirami bodite pozorni in skušajte izkoristiti lasten zalet.
- Pazite na tlak v pnevmatikah!** Najvišji dovoljeni tlak v pnevmatiki prihrani približno 10% goriva.
- Ostanite hladni brez klimatske naprave!** Uporaba klimatske naprave v mestu porabo goriva poveča tudi do 3 litre na sto prevoženih kilometrov.
- Kolesa puščajte doma!** Kdor se vozi naokoli s prtljažnikom za kolesa in vpetimi kolesi, porabi tudi do štiri litre goriva več na sto kilometrov.
- Ob daljšem stanju na mestu ugasnite motor!** Že po desetih sekundah stanja na mestu se motor splača ugasniti in tako privarčevati dragocene kapljice goriva in dodati svoj delež k čistejšemu ozračju.
- Iz prtljažnika poberite nepotrebno kramo.** Vsak dodaten kilogram večja porabo vašega vozila.
- Snemite zimske pnevmatike in jih nadomestite z letnimi.** Vozili se boste varčneje, udobneje in varneje.
- Če želite resnično prihraniti vsako kapljico,** v motor natočite kakšno sodobno popolnoma sintetično motorno olje.
- Na obisk k sosedu se raje podajte peš,** koristilo bo tako vašemu zdravju kot naravi. Pa še gorivo boste prihranili.

Harley Davidson V-Rod

gubilo, novi zastopnik pa bo *Class* iz Ljubljane, ki ima na motorističnem področju kot zastopnik izkušnje s skuterji *Peugeot*. Po besedah *Petra Zavasnika*, direktorja prodaje v podjetju *Class*, harleyji že prihajajo v Slovenijo prek nove povezave, in sicer podjetja *Fortissima* iz Zagreba, ki znamko *Harley-*

tocikle z visokimi zmogljivostmi, temeljitim podvozjem in zavorami, a kljub temu uteleša *harleyjevskega* duha, le nekoliko drugače. Tudi oblikovno je *V-rod* velik odmik od drugih modelov, saj stavi predvsem na vitkost in čiste linije.

Mihael Toš

ROKOMET / PODPIS SPONZORSKE POGODBE Z MERCATORJEM

Odslej ŽRK Mercator Tenzor

V ptujskem ženskem rokometnem klubu, ki nastopa v 1. B SRL imajo ambiciozne cilje, ki so povezani z uvrstitvijo v višji rang tekmovanja. Najprej so se povezali z uspešnim podjetjem Tenzor, v ponedeljek pa so v prostorih tega podjetja podpisali pogodbo še z največjim slovenskim trgovskim podjetjem - Mercatorjem. Tako se bo klub odslej imenoval ŽRK Mercator Tenzor.

Direktor SVS Mercator Ptuj Stanislav Brodnjak je ob podpisu pogodbe dejal: »Za rokomet smo se odločili iz več razlogov. Prvi je ta, ker jaz osebnostno mislim, da je rokomet šport majhnih mest. Ženski rokometni klub je igral najprej pod imenom Drava, potem pa se je klubu pridružil Miran Senčar in Tenzor, ki je naš tradicionalni poslovni partner. Naše partnerstvo s Tenzorjem pomeni nov zagon za klub in skorajda ni mogoče, da stvar ne bi uspela. Zato računamo, da bomo dosegli uvrstitev v 1. slovensko

rokometno ligo, tam pa takšno uvrstitev, da bomo na Ptuj imeli tudi kakšno mednarodno tekmo. To je naš cilj. Zavezali smo se, da bomo v klubu najmanj dve leti. Če rezultatov ne bo, bomo stvari razčistili, ali pa bomo morali odnehati. Računamo, da ima klub takšno doktrino in tradicijo, da bi lahko dosegli to, kar smo si zastavili kot cilj. Osebnostno imam o rokometu dobro mnenje in se še spomnim tekem rokometišč, ko so nastopala v takratni drugi jugoslavanski ligi. Poudaril pa bi, da prvi šport takšnih mest kot



Ob sklenitvi sponzorske pogodbe so si v roke segli Stanislav Brodnjak, Igor Majnik in Miran Senčar. Foto: Č. Goznik

je Ptuj ne more biti nogomet ali košarka, ker so to enostavno premajhna mesta za vrhunske rezultate.«

Predsednik ŽRK Mercator Tenzor Igor Majnik je izjavil

naslednje: "Normalno je, da sem vesel, da je prišlo do podpisa te pogodbe. V klubu smo dobro in pošteno delali in zato smo poiskali tudi dobre partnerje, najprej z uspešnim podjetjem Tenzor. Tenzor se je povezal z Mercatorjem in pot je sama stekla naprej. Vsi skupaj smo našli vizijo razvoja ženskega rokometna na Ptuj. Z razvojem in napredovanjem kluba pa bomo tema dvema podjetjema vrnilo to, kar vlagajo v klub. O okrepitvah je še prehitro govoriti, zanesljivo pa bodo. V prvi vrsti moramo biti uspešni klub tako kot sta Mercator in Tenzor. Pogodbe bomo podpisali z igralkami, ki sponzorjema garantirajo tisto, kar smo načrtovali."

Danilo Klajnshek

Obrtniki s ptujskega uspešni na športnih igrah in državnih prvenstvih

Obrtniki s Ptujskega so se letos izredno dobro odrezali na 5. športnih igrah obrtnikov Slovenije, ki so bile 15. junija v Škofji Loki. Med 38 ekipami so zasedli odlično osmo mesto, v posameznih disciplinah pa so osvojili kar štiri pokale.

Najvišjo uvrstitev, drugo mesto, je zasedla moška ekipa v namiznem tenisu, ki je bila druga. Atleti-tekači so bili v moški in ženski konkurenci tretji. Tretje pa so bile tudi ženske v tenisu. V malem nogometu so bili 7. med 25 ekipami, v pikadu (moški) 13. med 20 ekipami, v streljanju (moški) 10. med 19 ekipami in v tenisu (moški) 13. med 26 ekipami.

Na državnem prvenstvu v lovu rib s plovcem, ki je bilo 16. junija v ribniku Mačkovi pri Brestanici, so ribiči Območne obrtne zbornice Ptuj zasedli odlično tretje mesto. Ekipo so sestavljali Dragan Verdenik, Stanislav Šegula in Stan-ko Petrovič.

Športniki Območne obrtne zbornice Ptuj so se dobro odrezali tudi na 3. državnem prvenstvu za obrtnike in podjetnike Republike Slovenije v streljanju na leteče cilje, ki je bilo 9. junija na olimpijskem strelišču Pragersko. Ekipa Območne obrtne zbornice Ptuj je bila tretja. V njej so tekmovali Sandi Petek, Ivo Rajh in Vlado Zemljarič. Dobro so se odrezali tudi veterani. Viktor Cvetko je bil med posamezniki drugi, Franc Muzek pa tretji.

MG

STRELJANJE

Ptuj četrti v prvi državni ligi

V Rečici pri Laškem je bilo četrto kolo prve državne lige v streljanju z revolverjem in pištolo velikega kalibra. Strelski klub Ptuj v sestavi Milan Stražišar, Majda Raušl in Slavko Ivanović je bil v streljanju z revolverjem velikega kalibra četrtiz rezultatom 524 krogov. Na tekmovanju je sodelovalo petnajst ekip.

Ptujski strelci so bili v prvem kolu tretji, drugem sedmi in zdaj četrti. Posamezno je bil ekipni zmagovalac SD Duplek, drugi SD ZPE Ljubljana, tretji pa SD Policist, Maribor. V posamezni konkurenci je zmagal Damjan Cerar Ljubljana - 190 krogov, isto število krogov in slabši zadnji strel je dosegel Ernest Mežan in zasedel drugo

mesto, tretji je bil Marjan Krašovec, Maribor. Ptujski strelci so dosegli naslednje rezultate: Slavko Ivanović 180 krogov, Milan Stražišar 175 in Majda Raušl 174 krogov. V ligi streljanja s pištolo je bil SK Ptuj v isti postavi deveti s 507 krogi. Posamezno je Milan Stražišar dosegel 174 krogov, Majda Raušl pa 171 krogov. Ekipno so zmagovali strelci SK Duplek, pred SD Delta Ravne na Koroškem in SD Modri AS Ljubljana. Posamezno je bil prvi Boštjan Novak s 191 krogi, drugi Ernest Mežan s 190 krogi, oba Ravne, tretji pa je bil Alojz Radovan, Ljubljana. Gostitelj petega kola bo SK Ptuj. Tekmovanje bo 7. septembra v Babusekovi grabi.

SI

MAJŠPERK / NOČNI TURNIR V MALEM NOGOMETU

Ekipa Poetovio zmagovalac

V Majšperku je bil v soboto, 29. 6. 2002 tradicionalni nočni turnir v malem nogometu za prehodni pokal Haloz, ki ga vsako leto organizira športno društvo Majšperk. Za prvo nagrado 100.000 tolarjev in pokal turnirja se je potegovalo 18 ekip.

Turnir se je pričel ob 21. uri s tradicionalno tekmo ženskih ekip. Tekmovalni sistem na izpadanje je na poti do finala prinesel kar nekaj presenečenj. Najuspešnejši ekipi na poti do finala sta bili ekipa Bar Furč in ekipa Poetovio. Ob 6. uri zjutraj sta se v finalu pomerili za naslov prvaka turnirja. Z rezultatom 2:1 je zmagala Poetovio in za eno leto postala lastnik prehodnega pokala Haloz.

V zmagovalni ekipi smo vide-

li na delu tudi člana slovenske nogometne reprezentance, ki se je pred kratkim vrnila iz Koreje, Nastjo Čeha. Obiskovalci so bili navdušeni, še posebej dekleta, ki so ga zaposlila tudi v odmorih z dajanjem avtogramov.

Rezultati turnirja: 1. mesto Poetovio; 2. mesto Bar Furč; 3. mesto okrepčevalnica Lesar Gorišnica; 4. mesto ŠD RIM Žetale.

Boštjan Leskovar



Zmagovalci turnirja v Majšperku: ekipa Poetovio

MALI ŠPORTNI NAPOVEDNIK

Veteranski turnir v Apačah

Športno društvo Apače - sekcija veteranov bo to soboto, s pričetkom ob 9.00 uri, organizirala veteranski nogometni turnir, na katerem bodo sodelovale ekipe iz MNZ Ptuj. Za popestritev bodo popoldne prijateljsko srečanje odigrala še dekleta Apač in Zlatoličja.

Danilo Klajnshek

Malonogometni turnir v Skorbi

Klub za športno rekreacijo Skorba prireja v petek, 5.7. ob 21. uri, malonogometni nočni turnir. Prijave bodo sprejemali še eno uro pred pričetkom turnirja. Najboljše tri ekipe, najboljšega vratarja in strelca čakajo lepe nagrade.

10. obrtniški nočni turnir v malem nogometu

Na igrišču ŠD Gorišnica se bo v soboto, 6. julija, ob 20. uri, pričel tradicionalni 10. obrtniški nočni turnir v malem nogometu, ki ga organizirajo Območna obrtna zbornica Ptuj in obrtniki-pokrovitelji nogometnih ekip.

Za lovoriko območnega prvaka se bodo lahko potegovali vse ekipe, ki se bodo prijavile do sobote, do 19. ure. Štartnina je 10 tisoč tolarjev. Zmagovalna ekipa bo predstavljala OOO Ptuj na regijskem oziroma državnem prvenstvu obrtnikov. Prva ekipa bo prejela prehodni pokal, tri najboljše ekipe pokale in denarne nagrade, vse sodelujoče ekipe pa priznanja.

MG

Jadrarno društvo Žetale

K že tako bogatemu društvenemu življenju v Žetalah (deluje enajst društev) se je v nedeljo, 23. junija pridružil še Jadralno društvo Žetale.

V svoj ustanovni akt smo med ostalim zapisali, da hočemo razvijati športne discipline na področju prostega letenja s padalom ali jadrnanja, skrbeti za zdrav način življenja, za druženje in prijateljstvo, za odkrivanje naravnih lepote in čistega okolja, skratka zdravo športno, duhovno in telesno kvalitetno življenje.

Zdravega okolja nam v Halozah ne manjka, terenov za vzlet z padalom tudi ne, dobre volje in zagnanosti pa še manj. Ker smo hoteli delovati povezano in organizirano smo ustanovili društvo. Za predsednika smo izvolili Martina Prevolšek. V upravnem odboru so še: Anton Jus, Peter Rulič, Vili Muzek in Franc Pučko. Nadzorni odbor: Stanko Skledar, Branka Skledar, Gregor Prevolšek. Disciplinska komisija: Alenka Korez, Vojko Horvat in Martin Horvat. Vsak, ki ima rad naravo in zdravi način življenja, vodo, veter, zrak, svobodo se nam lahko pridruži. Sedež društva je v Žetalah 1.

Stanko Skledar, JD Žetale

PTUJ / MLADA SLOVENIJA OB 11. PRAZNIKU DNEVA DRŽAVNOSTI

"Vse najboljše, Slovenija!"

Ob 11. dnevu državnosti je Mlada Slovenija, podmladek Nove Slovenije pripravili drugi tradicionalni vseslovenski športni projekt "Vse najboljše, Slovenija!"



Štart pred Mestno hišo na Ptuj. Foto: Kosi

Lanski projekt je bil tekaško-maratonski, končali so ga v Stopercih. Letošnji je bil v glavnem kolesarski, in so ga 27. junija pričeli na Ptuj, 29. junija pa končali v Domžalah. Med kolesarji so bili tudi letos vidni predstavniki stranke. Na Ptuj so kolesarje pozdravili generalni sekretar Mlade Slovenije Robert Ilc, ptujski župan Miroslav Luci in predsednik mestnega odbora Nove Slovenije Ptuj Janez Rožmarin.

Mladi kolesarji so odšli na pot po osrednji Sloveniji v prepričanju, da so se na pravi način oddolžili mladi državi, ki se mora ne-nehno potrjevati prav tako kot oni.

MG

FOTUZAPIS / PRIJATELJSKO ŠPORTNO SREČANJE



V počastitev 5. praznika občine Kidričevo so se v sredo, 19. junija kljub neznosni vročini v športnem parku v Apačah pomerile ekipe svetnikov in športnikov občin Starše in Kidričevo. V nogometu je tokrat zmagala ekipa občine Kidričevo s 3 : 2, v rokometu pa so bili boljši gostje iz Starš, ki so domačine premagali z 69:61.

NOGOMET / ŽREBANJE PAROV V 3. SNL SEVER

Optimistično v novo sezono

Medobčinska nogometna zveza Ptuj bo naslednji dve tekmovalni sezoni vodila tekmovanje v 3. SNL-sever. V samem tekmovanju ne bo nič novega, saj liga šteje štiri najst klubov.

V 3. SNL-sever so se kot zmagovalci v svojih MNZ uvrstili: Središče (MNZ Ptuj), Fužinar (MNZ Maribor) in Krško Posavje (MNZ Celje). Slednja ekipa prihaja iz Brežic in bi naj bila druga ekipa drugoligaša, ki nosi enako ime iz Krškega. Stanko Glažar, Jože Klinc in Janko Turk so ljudje iz MNZ Ptuj, ki bodo vodili to tekmovanje. Sam sestanek in žrebanje so dobro organizirali, ter klube seznanili s tistim, kar so želeli vedeti. Nekaj kritik, sicer upravičenih, je letelo na MNZ Maribor, ki je vodila tekmovanje v minulih dveh letih, sedaj pa njihovih predstavnikov ni bilo, kljub povabilu. Ostali pa so dolžni še nagrade za fair-play, kjer so bili zmagovalci nogometaši Hajdine.

Prvenstvo se bo pričelo 10. avgusta z naslednjimi pari: Fužinar - Vrnsko, Bistrica - Hajdina, Šmarje pri Jelšah - Mons Claudius, Paloma - Pohorje, Malečnik - Kozjak Radlje, Središče

- Krško Posavje, Stojnci - Šoštanj.

Predstavniki klubov iz našega področja so po večini bili zadovoljni z žrebom. **Leon Mesarič (NK Hajdina):** "Z žrebom smo lahko zadovoljni. V kratkem bomo pričeli s pripravami na novo prvenstvo, z novim trenerjem in upam, da bomo prav tako uspešni, kot v minuli sezoni. Težko bo ponoviti uvrstitev na tretje mesto."

Silvo Fošnarič (NK Stojnci): "Na žrebanjih je povsod enako. Nekateri so zadovoljni, nekateri ne. Mi smo med tistimi, ki smo, saj prvo tekmo igramo doma. Nekoliko smo pomladili ekipo in upam, da bomo nekje na sredini prvenstvene razpredelnice. V soboto in nedeljo 13. in 14. julija smo organizatorji nogometnega turnirja, na katerem bodo sodelovali Aluminij, Drava, Ormož in naša ekipa."

Jurij Dokša (NK Središče): "Prvo srečanje v novem prvenstvu bomo odigrali pred doma-



Jurij Dokša (NK Središče)

čimi navijači. Smo novinci v ligi in se bomo morali potruditi. Želja pa nam je, da bi bili nekje v sredini prvenstvene razpredelnice. Priprave in odigravanje pripravljanih srečanj pa je pač v tem času normalno."

Dragan Dragič (NK Bistrica): "Mi smo veseli, ker smo ostali med tretjeligaši. Žreb je takšen, kot pač je. Igralska zasedba bo ostala skorajda nespremenjena in v klubu upamo, da bi se uvrstili še za kakšno mesto višje, kot v lanskem prvenstvu."

Danilo Klajnshek



Leon Mesarič (NK Hajdina)



Silvo Fošnarič (NK Stojnci)



Dragan Dragič (NK Bistrica)

ATLETIKA

Natalija in Davorin osvojila naslov državnega prvaka

Minuli vikend je na stadionu AK Triglav Kranj v Kranju potekalo Atletsko Državno Prvenstvo za mlajše člane in članice. Iz vrst AK Ptuj so se tekmovanja udeležili Maja Mlakar, Natalija Sbull, Davorin Sluga in Malek Gašper.

Najbolje sta se odrezala Natalija Sbull in Davorin Sluga, ki sta vsak v svoji disciplini postala državna prvaka za leto 2002. Natalija je zmagala v teku na 5.000 m z rezultatom 18:44:45 min., zlati medalji pa je dodala še srebro v teku na 3.000 m in dosegla rezultat 10:34:94 min in za las zaostala za zmagovalko Aleksandro Tomovič.

Davorin Sluga je s preskočenimi 208 cm opravil z konkurenco in nato naskakoval še 212 cm, kjer pa mu je športna sreča obrnila hrbet in je letvica trikrat padla na tla.

Odlično se je odrezala tudi sprinterka Maja Mlakar, ki je v teku na 200 m osvojila tretje mesto s časom (26.31 s - 1. stotinka za osebnim rekordom) in v teku na 100 m zasedla 4. mesto z rezultatom 12.93 s.

Gašper Malek je v teku na 200 m zaradi poškodbe stegenske mišice moral odstopiti.

Še rezultati z mitinga v Murski Soboti

Omeniti moramo še odlične rezultate atletov, ki so v Murski Soboti dne 22. junija merili moči na mitingu mladih.

Pionirji: Rok Grdina je v skoku v daljino skočil do 4.89 m in postavil svojo novo znamko, Špela Zorli je v teku na 60 m dosegla rezultat 9.94 s, Daša Grdina (stara šele 10 let) je dosegla v teku na 60 m rezultat 10.63 s, Tomi Gomilšek (star šele 10 let) je v teku na 60 m dosegel čas 9.53 s, Darja Petek pa je v teku na 800 m pritekla v cilj s časom 2:46:42 min.

Mlajši mladinci: Nina Kolarič je v teku na 100 m dosegla rezultat 13.63 s v skoku v daljino pa rezultat 5.39 m in tako postavila nov osebni rekord, Nina Čeh je 100 m pretekla v času 13.21 sek in sunila kroglo 11.01 m, David Hameršak je 300 m pretekel v času 39,18 s, Maks

Laura je za 1000 m porabil 2:42:08 min, Leon Večerjevič pa 2:56,27 min.

Starejši mladinci: Urška Horvat je za 300 m razdaljo potrebovala 43.47 sek, Natalija Sbull je za 1000 m potrebovala 3:02:38 min, Malek Gašper je v teku na 100 m dosegel čas 11.57 sek, za 300 m pa 37.46 sek, Davorin Sluga je v skoku v višino preskočil 208 cm.

Od članov AK Ptuj se je tekmovanja udeležila Maja Mlakar in v teku na 100 m dosegla rezultat 12.91 sek.

Naslednji vikend bodo na steze stopili atleti v mlajše mladinski kategoriji in se tako pomerili za naslov državnega prvaka za leto 2002. Tekmovanje bo potekalo na stadionu AK Koper v Kopru. Želimo jim obilo uspeha, veliko uspeha pa želimo tudi Davorinu Slugi, ki bi se lahko kot kandidat (izpolnil je normo za 214 cm v skoku v višino) za svetovno prvenstvo uvrstil v ekipo in tako od 16. do 21. julija zastopal barve Slovenije v daljni Jamajki.

Atletski trener
Gorazd Rajher

NOGOMET

Aluminij in Drava pričela s pripravami

Začetek priprav v Kidričevem ...

Nogometaši Aluminija iz Kidričevega so v ponedeljek pričeli s pripravami na novo prvenstvo. V igralskem kadru se obeta kar precej sprememb, saj na prvem treningu nismo opazili Ante Šimundže, Dina Šeremeta, Boštjana Zemljiča, Črtomira Gojkoviča, Danijela Širca in Iz-

toka Pipenbaherja. Novih moči, razen domačih mladincev, ni bilo opaziti. Tako kot je že nekaj let običaj, je nogometaše Aluminija povedel znani maratonec Mirko Vindiš, ki skrbi za telesno pripravo Kidričanov.

... in na Ptuj

V ponedeljek so s pripravami na novo prvenstvo pričeli tudi

nogometaši ptujske Drave Asfalti. Na prvem treningu je bilo dvanajst nogometašev, ostali pa so še na dopustih, ali pa so imeli delovne obveznosti, ter so dobili program individualnega dela. Trener Ptujčanov Dragan Grbavac pričakuje, da se bo celotno moštvo zbralo v začetku naslednjega tedna.

Danilo Klajnshek



Nogometni klub Drava Asfalti Ptuj

KIKBOKS / FINALE DP V SEMI KONTAKTU

Ptujčani z osmimi državnimi prvaki

V Zagorju ob Savi je bilo v nedeljo, 23.6.2002 finale državnega prvenstva v kikboksu v disciplini semi kontakt za vse starostne kategorije (dečki, deklice, mladinci, mladinke, člani, članice). Na letošnjem državnem prvenstvu je sodelovalo 230 tekmovalcev iz 17 klubov, med njimi tudi tekmovalci iz Ptuja, Ormoža in Majšperka.

REZULTATI: (Ptujčanov, Ormožanov in Majšperčanov)

Dečki, deklice: 1. mesto so osvojili: Anej Štrafela (Ptuj, do 135 cm), Adriana Korez (Ptuj, do 155 cm), Desa Repič (Ptuj, nad 155 cm). Jaka Štefančič (Ormož, do 155 cm); 2. mesto so osvojili: Niko-Vlado Korošec (Ptuj, do 155 cm), Nuša Štefančič (Ormož, do 135 cm); 3. mesto so osvojili: Žiga Lačen (Ptuj, do 145 cm), Denis Janžekovič (Ptuj, do 165 cm), Vita Štefančič (Ormož, do 145 cm)

Mladinci, mladinke: 1. mesto so osvojili: Robert Simonič (Ptuj, do 63 kg), Sabina Kolednik (Ptuj, do 50 kg), Denis Jug (Majšperk, do 48 kg); 2. mesto so osvojili: Denis Šamprl (Ptuj, do 48 kg); omaž Štegar (Ptuj, nad 71 kg); 3. mesto so osvojili: Jurček Horvat (Ptuj, do 56 kg), Mateja Gabrovec (Ptuj, do 55 kg).

Člani, članice: 1. mesto so osvojili: Sandi Kolednik (Ptuj, do 63 kg), Matjaž Vindiš (Ptuj, do 94 kg), Nadja Šibila (Ptuj, nad 65 kg); 2. mesto so osvojili: Matej Šamprl (Ptuj, do 57 kg),



Nadja Šibila

Andrej Vindiš (Ptuj, do 74 kg); 3. mesto so osvojili: Andrej Bezjak (Ptuj, do 63 kg), Kristjan Slodnjak (Ptuj, do 79 kg), Matej Šibila (Ptuj, do 89 kg).

Tekmovalci ptujskega kluba borilnih veščin so tudi letos na samem vrhu v slovenskem kikboksu v disciplini semi kontakt, saj so osvojili kar 8 naslovov državnega prvaka. Med člani sta naslove državnega prvaka osvojila Nadja Šibila in Matjaž Vindiš, ki sta bila državna prvaka že lani. Naslov pa je osvojil tudi Sandi Kolednik, ki je šele letos prišel iz mladinskih vrst in je prijetno presenetil med člani. Matej Šibila zaradi poškodbe ni nastopal na finalnem turnirju in je tako osvojil samo 3. mesto, čeprav je bilo 1. mesto že "rezervirano" za njega. Sedaj čakajo tekmovalce počitnice, nato pa priprave za jesensko sezono, v kateri so na urniku predvsem mednarodna tekmovanja (Evropsko prvenstvo, Slovenija open).

Franc Slodnjak

BOKS

Zmaga Zavca v Novi Gorici, a zaplet z mastopom na EP

V Novi Gorici je potekala zanimiva boksarska revija. Dejan Zavec je nastopil v kategoriji do 67 kilogramov in premagal izredno dobrega naturaliziranega Italijana Zamora po točkah. Dejan je bil zadovoljen s prikazano formo, ki pa mu žal ne bo pomenila veliko, saj ne bo nič glede njegovega nastopa na evropskem prvenstvu. Razlog pa leži v nesposobnosti boksarske zveze Slovenije, ki ni zmogla zbrati dovolj sredstev za pot in nastop, kaj šele za kakšne morebitne priprave. Izgleda, da je nekomu dovolj, da zaseda udoben fotelček in se ponaša z visoko funkcijo, dela pa bolj slabo. Z nenastopanjem na velikih tekmovanjih pa so seveda najbolj oškodovani boksaarji, ki tako nimajo stika z najboljšimi, ter tako počasi izgublajo stik z vrhom. Škoda, saj je Dejan Zavec letos praktično vso sezono prilagodil nastopu na tem velikem tekmovanju.

Danilo Klajnshek

PLAVANJE

Drugo mesto Pernata v Reki

V Reki je potekalo odprto prvenstvo Hrvaške v plavanju. Na njem so nastopili tudi slovenski tekmovalci. Za nekatere, predvsem mlajše je bil to zadnji preizkus forme pred evropskim prvenstvom, ki bo letos potekalo v avstrijskem Linzu. Zelo dobro se je odrezal Matjaž Pernat, ki je v disciplini 200 metrov prsno dosegel drugo mesto, s časom 2:21,90.

Danilo Klajnshek

POSLOVNA SPOROČILA**Kamnoseštvo**

Daniel Vrbančič s.p.

Moškancji 114 b, 2272 Gorišnica, tel.: 02 743 02 40, fax.: 02 743 02 41

Delavnica:

Bukovci 83, 2281 Markovci pri Ptuj, tel.: 02 766 39 71, Gsm: 041 712-043

izdelava in montaža izdelkov iz naravnega kamna

**AUTOCOMMERCE, d.d.**
AC-MOBIL, d.o.o.PSC Maribor, Ptujška 132, tel.: 02/46 00 122
02/46 00 123, e-mail: salon.mb@ac-mobil.si**HONDA**debis
AC Leasing**NOVE DIMENZIJE PROSTORA**

CIVIC

STREAM

PENSION FORMA VIVA
Seča 159, 6320 Portorož

Najugodnejša nastanitev v Portorožu.

Za družine (2 odrasla, 2 otroka) ugoden enotedenski paket
(zajtrk+večerja) že za 77.000 SIT.Tel.: 05/ 6 770 789
email: jercem@siol.net**POROČKA**

Revija o ljubezni in porokah.

Blišč
in glamurnajlepše poročne obleke
sezonaPreobrazba
kaj oblečejo svatje?Trije VROČI kandidati
Marko Vozelj, Peter Mankoč,
Žmago pl. JeliničAbeceda poroke
nasveti izkušene
obiskovalkePoročna
darilakako in kje
sestaviti seznam?Noseče
na poroko
prednosti in slabostiSeks na
medenih tednihŽivela gostija
kako do naj. zabave?Feng Shui
harmonija iz okolja

Številka 2, POLETJE/JESEN 2002, letnik 1, cena 980 sit

KMETIJSKO GRADBENA TRGOVINA

Srečko Pukšič

Destrnik 2, 2253 Destrnik
Tel.: 02/753-05-21
Gsm: 041-604-262

nabiralnik@radio-tednik.si



ptujske pekarnice in slaščičarne

kremna rezina
ceneje

d.d., Rogozniška c. 2, Ptuj

Ze od leta 1990

SENČILA MARIBOR
Ružica Levar, inž. gr., s.p.
Suhodolčanova ul. 10
2204 MIKLAVŽ
Tel.: 02 629 23 78**MARKIZE
ZA BALKONE
IN TERASE**ROK IZDELAVE: do 4 dni.
Velika izbira konstrukcij
markiz in platna za markize**SLOVENIJA****NATO**

Gost v živo - Mirko Cigler: Slovenija, NATO in ZDA

Nاتفon: 080 21 22; 4. julija 2002, 17.00 - 18.00

Po novem ODPRTO od 7-17 h, sobota od 7-12 h

- opečni strop MAP 50 že od **1.873,34 sit/m2** (PC brez DDV-ja)- opečno STROPNO POLNILO 40 - **10%**

Opekarna Opte Ptuj d.o.o., Žabjak 1, 2250 Ptuj, Tel.: 02/ 745 9001

**UGODNO
v Metalki**
PC Ptuj, Rogozniška 7

	kos	MPV v SIT:
GUGALNIK VRTNI 3 sedežni	19.900,00	
TORBA HLADILNA »TEHNO ICE« 28l	4.673,00	
TORBA HLADILNA »TRIPPY MIDI«, modra, 16l	2.373,00	
TORBA HLADILNA »TRIPPY MIDI«, zelena, 16l	2.610,00	
TORBA HLADILNA »BRAVO«, 16l	2.261,00	
TORBA HLADILNA »BRAVO«, 32l	3.590,00	
VENTILATOR NAMIZNI F30	4.190,00	
APARAT ZA PRANJE HD 110, 100 bar	25.990,00	
APARAT ZA PRANJE HDEM 125, 120 bar.....	57.591,00	
ŽAR ELEKTRIČNI »CORONA«	12.773,00	
AGREGAT ZA ELEKTRIKO 2,2 KW	109.990,00	

METALKA TRGOVINA
Prodajni center Ptuj

Rogozniška 7, tel: 02/749 18 00

Smo največji prodajalec in montažer
klimatskih naprav **LG** v Sloveniji!**ČE NAM ZAUPAJO MNOGI,
ZAKAJ NAM NE BI ŠE VI?****IBLO**Montiramo tudi: - hladilne sisteme za vinske kleti
- toplotne črpalke

tel: 02/ 78 06 430

prilagodljiva vsaki podlagi**KUMHO
TIRES****TRGOVINA HIŠNI TEKSTIL – SALON ZAVES****AKCIJA!**
RAZSTAVNE ZAVESE - 40%

SVETOVANJE, IZMERE

MONTAŽA

JOŽE PATERNUŠ S.P., OB DRAVI 3A, 2250 PTUJ, TEL.: 02/ 783 83 81

**VABLJENI V NOV
PRODAJNI
SALON KUHINJ**

UGODNO SPONA KUHINJE

**30% popust
v mesecu JULIJU
in AVGUSTU**
(popust velja na lesene dele)že od **65.000,-**Dodatne ugodnosti
pri nakupu kuhinje
z vgradno tehniko.
**3% POPUST NA
BELO TEHNIKO!****PRALNI STROJ**

600 obratov

53.900,-**LAMINATNA
TLA**že od **8.490,-**Ugodno -
raznovidna
ponudba**INOX
POMIVALNA
KORITA****SPONA
TRGOVINA**SPONA d.o.o.
Spodnji trg 35, Lovrenc na Pohorju
PE Ptuj, Obrtniška 11
tel.: 780-09-90, fax: 780-09-91

UGODNO - polaganje laminatov!

KLJUKE ROSSETI11/23 772 5850
medenina medenina medenina1.690,-
garnitura 1.990,-
garnitura 1.990,-
garnitura**DELOVNA PLOŠČA**
za tekoči meter
pri nakupu cele
plošče **2.993,- SIT**

Vse cene so za gotovinska plačila in vsebujejo DDV.

Dve leti garancije za belo tehniko in brezplačna dostava na dom!

